
FH

KONSUM- UND  
TRENDKERZEN
CONSUMER AND TREND CANDLES
Hauptkatalog / Main catalogue 2020/2021

100% 
Made in  

Germany



… viel mehr als nur die Kombination der einzelnen Be­
standteile Wachs, Docht und Farbe. Eine Kerze schafft 
Atmosphäre und Wohlbehagen, sie weckt schöne  
Erinnerungen und tiefe Emotionen. Sie ist der kleine 
Luxus für jeden Tag.

Seit der Gründung des Unternehmens im Jahr 1861 
durch Ludwig Wiedemann sind Kerzen unsere Passion. 
Heute fertigen unsere rund 85 Mitarbeiter mit viel En­
gagement, Hingabe und vor allem Erfahrung jeden Tag 
ein Stück dieser Emotion. Der Name Wiedemann steht 
für Tradition und Qualitätskerzen „Made in Germany“. 
In der nun fünften Generation leitet Juliane Wiedemann 
das Unternehmen. Die Geschichte wird weitergelebt 
und in die Zukunft geführt.

Als Traditionsunternehmen mit mehr als 155 Jahren  
Erfahrung wissen wir bei Wiedemann um unsere Verant­
wortung für die Zukunft. Das gilt auch für die Umwelt. 
Aus diesem Grund haben wir bereits vor vielen Jahren 
entschieden, unseren persönlichen Beitrag zum Um­
weltschutz zu leisten.

Bei Wiedemann werden alle Produktionstechniken der 
Kerzenherstellung praktiziert, ganz gleich ob tradi­
tionell oder modern. Durch das neu entstandene, hoch- 
moderne Logistikzentrum in nur vier Kilometern Ent- 
fernung zur Produktionsstätte ermöglichen wir eine 
kurzfristige Lieferung – dank ausreichendem Lagerplatz 
und einer schnellen, effizienten Logistik.

Das Wiedemann Sortiment ist lebendig, trendorientiert 
und top farbaktuell. Wir legen größten Wert auf Qua­
lität, Service, Innovation und Zeitgeist. Als Produzent 
eines Kerzenvollsortiments bieten wir für jeden Kunden 
unter dem Markennamen Wiedemann die passenden 
Kerzen.

Wählen Sie uns als Ihren Partner und machen Sie  
Tradition zu Ihrer Zukunft.

… much more than the sum of its parts: wax, wick 
and color. A candle creates atmosphere and provides 
comfort and well being, it brings back fond memories 
and conjures up deep emotions. It is one of the little 
luxuries of everyday life.

Ever since Ludwig Wiedemann founded the company  
in 1861, candles have been our passion. Today, that  
passion is reflected every day in the great care and 
dedication that our team of around 85 employees pour 
into their work. The name Wiedemann stands for tradi­
tion and outstanding quality candles Made in Germany. 
Five generations on, Juliane Wiedemann now heads 
the company. Our history lives on, even as we head into 
the future.

As an old-established business with over 155 years of 
experience, we know about our responsibility for the 
future. This also applies to the environment. For this 
reason, we have decided to make a personal contributi­
on for the environmental protection many years ago. 
 
At Wiedemann, we practice all candle manufacturing 
techniques, both traditional and modern. Our state-of-
the-art logistics centre, only four kilometres from the 
production site, allows us to deliver on short notice –  
thanks to its abundant stockroom and fast, efficient 
responsiveness.

The Wiedemann product range is lively, trend-oriented 
and offers the newest colors. We place great import­
ance on quality, service, innovation and zeitgeist. As a 
full-range candle producer, we offer suitable candles 
under the brand name Wiedemann for every client. 
 
Choose us as your partner and make tradition your 
future.

E I N E  K E R Z E  I S T…
   A  C A N D L E  I S …



Juliane Wiedemann	
Geschäftsführerin
Managing director

„Ich bin sehr stolz das Familienunternehmen in nun 
5. Generation leiten zu dürfen. Ich nehme die Verant­
wortung gegenüber unseren knapp 100 Mitarbeitern 
sehr ernst. Viele der Mitarbeiter sind bereits seit über 
40 Jahren im Unternehmen und das ist für mich eine 
große Ehre. Mein Ziel ist es, dass unsere derzeitigen 
Auszubildenden in 50 Jahren von der zukünftigen 
Generation in den Ruhestand verabschiedet werden. 
Nur durch unsere großartigen Mitarbeiter in Produktion, 
Versand, Verwaltung und Vertrieb können wir unseren 
hohen Qualitätsstandard erreichen. Wir alle sind Teil 
des Wiedemann Teams und geben tagtäglich das Beste 
für unsere Kunden. Wir gehen mit großen Schritten in 
die Zukunft und haben im Jahr 2016 unseren Maschinen­
park erweitert, um Sie noch besser und schneller belie­
fern zu können. All unsere Kerzen werden in Deggendorf 
produziert. Wir können also mit Stolz sagen: 100 % 
Made in Germany. Lassen Sie sich von der Qualität 
unserer Kerzen und unserer Lieferfähigkeit überzeugen.“ 

“I am very proud to be part of the fifth generation to 
run the family business. I take the great responsibility 
for our employees very seriously. Many of our employees 
have been with us for over 40 years and that is a great 
honour for me. It’s my dream that in 50 years time our 
current batch of apprentices will be celebrating ente­
ring retirement with the future generations. Without 
the great work of our employees in manufacturing, 
shipping, administration and marketing we wouldn’t be 
able to continually reach the high-quality standards  
we aspire to. We are all part of the Wiedemann team 
and give our best for our customers. We are taking great 
strides into the future and in 2016 we extended our 
plant to ensure our processes continue to improve and 
accelerate. All our candles are produced in Deggendorf, 
Germany. We can proudly say: 100% Made in Germany. 
The quality of our candles and our delivery operation 
speak for themselves.“

V O R W O R T
F O R E W O R D



BESTELLEN SIE IN  
UNSEREM WIEDEMANN WEBSHOP!
ORDER AT OUR  
WIEDEMANN ONLINE SHOP!

Wir freuen uns, Ihnen unseren neuen Wiedemann Webshop für Fach- und Großhändler präsentieren zu dürfen! 
Unter shop.kerzen.de finden Sie alle Kerzen aus unserem Katalog sowie viele weitere Highlights aus der Wiedemann 
Produktwelt. Ganz egal ob Sie auf der Suche nach klassischen Top-Sellern sind oder sich von den Tieren aus unserer 
edlen Black Edition verzaubern lassen wollen – hier finden Sie sicher die passende Kerze! 

•	 All candles in all colors
•	 Order with one click
•	 Order 24/7
•	� Filter according to industry,  

season, etc.
•	 Convenient, simple, quick
•	 THE shop for retailers!

•	 Alle Kerzen in allen Farben
•	 Bestellung mit einem Klick
•	 24/7 bestellen
•	� Filterbar nach Branche, Anlass,  

Saison u. v. m.
•	 Bequem, einfach, schnell
•	 DER Shop für Händler!

We are pleased to be able to present our new Wiedemann online shop for specialist dealers and wholesalers. At 
shop.kerzen.de you can find all the candles from our catalogues and many other highlights from the Wiedemann 
range. Whether you‘re looking for classic best sellers or something a bit bigger from our prestigious Black Edition, 
you’re certain to be charmed and find your perfect candle.

Shop online!
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Mit rund 100 Mitarbeitern und über 155 Jahren Erfahrung 
produzieren wir Kerzen „Made in Germany“. Seit jeher 
legen wir dabei besonderen Wert auf Qualität. Auf diesen 
beiden Seiten erfahren Sie, was die Wiedemann Kerzen  
so besonders und qualitativ hochwertig macht.

GUTE GRÜNDE FÜR KERZEN 
VON WIEDEMANN

Als Traditionsunternehmen mit mehr als 155 Jahren 
Erfahrung wissen wir bei Wiedemann um unsere Verant­
wortung für die Zukunft. Das gilt auch für die Umwelt. 
Aus diesem Grund haben wir bereits vor vielen Jahren 
entschieden, unseren persönlichen Beitrag zum Umwelt­
schutz zu leisten.

•	 Wir vermeiden CO₂-Emissionen wenn möglich.
•	 Wir reduzieren Emissionen, die nicht zu vermeiden sind.
•	 Wir achten besonders auf Qualität und  

Herkunft aller Materialien.

Wiedemann Kerzen – der Umwelt zuliebe.

THE GREEN CANDLE

QUALITÄT 100 % 
MADE IN GERMANY

GROSSES LAGER,  
SCHNELLE LIEFERUNG
Seit Januar 2014 operiert unser Versand von unserem 
Logistikzentrum in Mietraching aus, nur vier Kilometer von 
der Produktionsstätte entfernt. Hier haben wir ein hoch­
modernes Hochregallager mit 2.800 Palettenstellplätzen 
bezogen. Somit verfügen wir über ausreichend Platz für 
effiziente und schnelle Logistik. Unser umfangreiches  
Lagersortiment mit über 2.500 Artikeln ermöglicht  
kurzfristige Lieferung ganz nach Ihrem Bedarf.

With around 100 members on our team and over 155 years 
of experience, we produce candles Made in Germany.  
We have always placed the utmost emphasis on out­
standing quality. On these two pages you will learn more 
about what makes Wiedemann candles so special. 

GOOD REASONS FOR CANDLES FROM WIEDEMANN

As an old-established business with more than 155 years 
of experience, we at Wiedemann know about our respon­
sibility for the future. This also applies to the environment. 
For this reason, we have decided to contribute to the 
environmental protection many years ago.  

•	 We prevent CO₂ emissions if possible.
•	 We reduce emissions that are not avoidable
•	 We place high importance on quality and the  

origin of all materials.

Wiedemann candles – for the sake of the environment.

THE GREEN CANDLE

QUALITY THAT IS 100 % 
MADE IN GERMANY

HUGE WAREHOUSE, 
FAST DELIVERY
Since January 2014, our shipping is managed from our 
logistics centre in Mietraching, Germany. Just minutes 
away from the production workshop. Here we have built 
a state-of-the-art high-shelf warehouse with 2,800 pallet 
spaces. This gives us plenty of space to provide fast and 
efficient logistics. Our extensive range of inventory, inclu­
ding over 2,500 articles, allows us to deliver exactly what 
you need, even on short notice. 



GEPRÜFTER 
ABBRANDSCHUTZ

TESTED  
BURN SAFETY 

Alles unter Kontrolle: Mit ASF-Kerzen von Wiedemann 
sind Sie auf der sicheren Seite. Sie erfüllen die für den 
sicheren Abbrand von Kerzen auf Adventskränzen und  
Gestecken gesetzlich geforderten Bestimmungen. Wer  
sich für Wiedemann Kerzen mit ASF-System entscheidet,  
minimiert das Gefahrenrisiko und erspart sich unter- 
schiedlichste Unannehmlichkeiten. ASF-Kerzen von  
Wiedemann sind

•	 sicher und selbstverlöschend
•	 mit einem Durchbrandschutz ausgestattet
•	 einfach mit Stechdrähten zu verarbeiten
•	 für das zentrale Andrahten oder Aufstecken auf  

Untersetzer geeignet

Everything under control: With aluminium safety foil 
(ASF) candles from Wiedemann, you are always on the 
safe side. ASF candles meet all the legal requirements  
regarding safe burning of the candles on Advent wreaths 
and floral arrangements. When choosing Wiedemann 
candles with an ASF system, you reduce the fire hazard 
posed by burning candles. ASF candles from  
Wiedemann are

•	 safe and self-extinguishing
•	 fitted with a fire-proof seal
•	 simple-to-use mounting wires
•	 suitable for mounting by wire or inserting in a holder

Seit jeher legen wir besonderen Wert auf die Qualität  
unserer Produkte. Wir nutzen ausgesuchte Materialien  
und unsere Kerzen tragen das RAL-Gütesiegel.  
Wiedemann Kerzen mit dem RAL-Gütesiegel sind

•	 ausgesprochen ruß- und raucharm
•	 durch die Verwendung von hochwertigen Dochten,  

die frei von Verunreinigungen sind, optimal im  
Abbrandverhalten

•	 durch minimiertes Tropfverhalten noch praktischer
•	 gleichbleibend und verlässlich in Form, Farbe und 

Abmessung

RAL-GÜTESIEGEL
From the beginning we have placed great value on  
the quality of our products. We use specially sourced  
materials and our candles carry the RAL quality seal.  
Wiedemann candles with the RAL quality seal  

•	 are exceptionally low in soot and smoke
•	 have optimal burning properties, thanks to the use  

of high-quality wicks which are free of any impurities
•	 are drip-free and thus even more practical
•	 are durable and reliable in shape, color and size

RAL QUALITY SEAL

ASF

Abbrandschutz

Aluminium

Sicherheits

Folie



M A R B L E  RU S T I K  K E R Z E N
M A R B L E  RU S T I C  C A N D L E S 



124
Graublau
Grey blue

011
Olive
Olive

075
Brombeer

Blackberry
064

Cardinal
Cardinal

009
Grün

Green

083
Dotter

Sunshine
078

Nude
Nude

100
Schlamm

Mud
073

Bisquit
Biscuit
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Elfenbein

Ivory
004

Weiß
White

041
Apfelgrün

Apple green
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Bordeaux
Bordeaux

093
Rubin
Ruby

065
Dukat
Ducat

FARBPALETTE
COLOUR PALETTE

010
Grau
Grey

121
Betongrau

Cement grey

080
Eisblau

Ice-blue
032

Azurblau
Azure blue

006
Dunkelblau

Dark blue

118
Eukalyptus
Eucalyptus

089
Aprikose

Apricot

045
Altrosa

Dusky pink
103

Rosé
Rosé

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW
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281009
 140   98

281005
 130   68

281006
 190   68 281001

 90   58 281004
 100   68

WIEDEMANN MARBLE-KERZEN  
IN RUSTIK-OPTIK
WIEDEMANN MARBLE CANDLES 
WITH RUSTIC LOOK
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281003
 80   68

281002
 120   58 281010

 190   98 281008
 130   78

281007
 100   78

Maßstab 1:1
Scale 1:1
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4
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Nr.
No.

Art.-Nr.  Vollkarton 
Article no. carton

Bezeichnung
Description

VE
Sales 
unit

€ / Stk.
€ / piece

€ / VE
€ / sales 

unit

UVP
MSRP

1 281001 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 90 58 8 30 1,21 9,70 2,79 €

2 281002 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 120 58 8 42 1,47 11,72 3,39 €

3 281003 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 80 68 8 34 1,39 11,08 3,19 €

4 281004 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 100 68 8 42 1,66 13,25 3,69 €

5 281005 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 130 68 8 54 2,02 16,13 4,59 €

6 281006 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 190 68 4 85 2,68 10,71 5,99 €

7 281007 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 100 78 8 45 2,02 16,15 4,59 €

8 281008 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 130 78 8 63 2,56 20,46 5,79 €

9 281009 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 140 98 4 100 5,10 20,41 11,39 €

10 281010 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 190 98 4 155 6,54 26,15 14,49 €

11 281011 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., mit Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, with banderole 300 98 4 218 10,84 43,35 23,99 €

12 580007 „Wiedemann Marble“ 3-Dochtkerze
„Wiedemann Marble“ 3-wick candle 80 148 4 63 6,34 25,36 19,90 €

13 580008 „Wiedemann Marble“ 3-Dochtkerze
„Wiedemann Marble“ 3-wick candle 145 148 2 100 10,16 20,31 24,90 €

14 582100* „Wiedemann Marble“ durchgefärbte Stabkerze
„Wiedemann Marble“ solid-colored straight candle 270 22 12 10 0,76 9,06 1,69 €

15 580100** „Wiedemann Marble“ durchgefärbte Stabkerze
„Wiedemann Marble“ solid-colored straight candle 270 23 24 10 0,64 15,24 1,49 €

073 
Bisquit
Biscuit 

004
Weiß 
White

067
Bordeaux
Bordeaux 

100
Schlamm
Mud

065
Dukat
Ducat 

089
Aprikose
Apricot 

093 
Rubin
Ruby

083
Dotter
Sunshine 

078
Nude
Nude 

009
Grün
Green

041
Apfelgrün
Apple green

003 
Elfenbein
Ivory

Marble Farbpalette: 
Colour palette:

Im Vollkarton, mit Banderole
in a Carton, with banderole

MARBLE RUSTIK KERZEN / MARBLE RUSTIC CANDLES 

jetzt online bestellen unter / order online
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/flachkopfkerzen/marble-kerzen.html

* lieferbar ab ca. Mai 2020    * deliverable approx. from may 2020 ** solange der Vorrat reicht    ** while stocks last
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• / / • • • • • • • • • • / / • • / / • • / • •

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

011 
Olive 
Olive

118 
Eukalyptus
Eucalyptus

006 
Dunkelblau
Dark blue

032 
Azurblau
Azure blue

080 
Eisblau
Ice-blue

075
Brombeer
Blackberry 

064 
Cardinal 
Cardinal

121 
Betongrau
Cement grey

124 
Graublau
Grey blue

010
Grau
Grey

045 
Altrosa
Dusky pink

103 
Rosé
Rosé
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8 10

4 7
3

Nr.
No.

Art.-Nr.  Tray* 
Article no. tray*

Bezeichnung
Description

VE
Sales 
unit

€ / Stk.
€ / piece

€ / VE
€ / sales 

unit

UVP
MSRP

1 681001 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 90 58 8 30 1,25 9,99 2,79 €

2 681002 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 120 58 8 42 1,51 12,07 3,39 €

3 681003 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 80 68 8 34 1,43 11,41 3,19 €

4 681004 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 100 68 8 42 1,71 13,65 3,69 €

5 681005 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 130 68 8 54 2,08 16,61 4,59 €

6 681006 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 190 68 4 85 2,76 11,03 5,99 €

7 681007 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 100 78 4 45 2,08 8,32 4,59 €

8 681008 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 130 78 4 63 2,64 10,54 5,79 €

9 681009 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 140 98 4 100 5,26 21,02 11,39 €

10 681010 „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl., ohne Banderole
„Wiedemann Marble“, solid-coloured, ASF, without banderole 190 98 4 155 6,73 26,93 14,49 €

Marble Farbpalette: 
Colour palette:

MARBLE RUSTIK KERZEN / MARBLE RUSTIC CANDLES 

jetzt online bestellen unter / order online
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/flachkopfkerzen/marble-kerzen.html

* auf Vorbestellung bei Auftragseingang bis 31.03. im Tray lieferbar.
* Available in a tray for pre-orders until 31.03.

073 
Bisquit
Biscuit 

004
Weiß 
White

067
Bordeaux
Bordeaux 

100
Schlamm
Mud

065
Dukat
Ducat 

089
Aprikose
Apricot 

093 
Rubin
Ruby

083
Dotter
Sunshine 

078
Nude
Nude 

009
Grün
Green

041
Apfelgrün
Apple green

003 
Elfenbein
Ivory

Im Tray, ohne Banderole*
In a Tray, without banderole*
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5

19

6

004 003 073 100 078 083 089  065 093 067 041 011 009 118 006 032 080 124 121 010 103 045 064 075

/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / /

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

011 
Olive 
Olive

118 
Eukalyptus
Eucalyptus

006 
Dunkelblau
Dark blue

032 
Azurblau
Azure blue

080 
Eisblau
Ice-blue

075
Brombeer
Blackberry 

064 
Cardinal 
Cardinal

121 
Betongrau
Cement grey

124 
Graublau
Grey blue

010
Grau
Grey

045 
Altrosa
Dusky pink

103 
Rosé
Rosé
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Art.-Nr.
Art.-No.

VE
Sales 
Unit

€ / Stk.
€ / piece

€ / VE
€ / sales unit

UVP
MSRP

281101 24 1,21 29,14 2,79 €

281102 24 1,47 35,16 3,39 €

281103 20 1,39 27,81 3,19 €

281104 20 1,66 33,17 3,69 €

281105 20 2,02 40,38 4,59 €

Großtray Rustik-Kerzen „Wiedemann Marble“, durchgefärbt, ASF inkl.
Presentation trays rustic candles „Wiedemann Marble“, solid-colored, ASF foil included

Art.-Nr.
Art.-No.

Stk. je  
1/4 Tray
Pcs. per  
1/4 tray

Tray/
Turm
tray/
tower

Stk./
Turm
Pcs./
tower

004 003 073 100 078 083 089 065 093 067 041 009 011 118 006 032 080 124 121 010 103 045 064 075

281101 90 58 24 12 288 • X • X X X X X • • X X X X X X X X X X X X X X

281102 120 58 24 9 216 • X • X X X X X • • X X X X X X X X X X X X X X

281103 80 68 20 13 260 • X • X X X X X • • X X X X X X X X X X X X X X

281104 100 68 20 11 220 • X • X X X X X • • X X X X X X X X X X X X X X

281105 130 68 20 8 160 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

NEU: PRÄSENTATIONS-TRAYS  
FÜR GRÖSSTE FLEXIBILITÄT
NEW: PRESENTATION TRAYS FOR  
ULTIMATE FLEXIBILITY

GROSSTRAY – DIE NEUE PRAKTISCHE LÖSUNG BIG TRAYS – THE NEW HANDY SOLUTION

•	 Perfekt abgestimmt auf die Anforderungen bei  
größeren Mengen

•	 1/2 Palette = 4 Türme mit je 8–13 Lagen, je nach  
Kerzen-Größe

•	 Große Flexibilität durch Kombinationsmöglichkeiten: 
größenrein, farbenrein oder 2 Farben in 2 Größen

•	 Verkaufsfertige Anlieferung: einfach auf die Fläche stellen  
und verkaufen!

•	 The perfect design for high quantity demands

•	 1/2 pallets = 4 towers with 8-13 layers, depending on 
candle size

•	 Combination possibilities provide ultimate flexibility: by 
size, color or 2 colors in 2 sizes

•	 Sales-ready delivery: just place it on your shop floor and 
sell!

•	 Großtrays aus stabiler Kartonage mit 20 oder 24 Kerzen  
(je nach Größe) – zur einfachen Platzierung 

•	 Im Großtray in 5 Top-Seller-Größen erhältlich

•	 24 Farben zur Auswahl – vom Klassiker bis hin zu  
neuen Pastelltönen

•	 Einzelauszeichnung auf der Banderole mit EAN je Kerze 
für einfaches Handling im Stückverkauf

•	 Inklusive Abbrandschutz

•	 Big trays made from sturdy cardboard packaging with 
20 or 24 candles (according to size) – for simple displays

•	 Big trays for 5 top selling sizes available

•	 Choice of 24 colors – from classic to new pastel shades.

•	 Individual labelling with EAN for each candle type for 
easy handling and single item sales.

•	 Burn safety foil included

PALETTE – PERFEKT FÜR GROSSE MENGEN PALETTE – PERFECT FOR BIGGER AMOUNTS

•	 Volle Flexibilität ganz nach Ihren Wünschen

•	 Wählen Sie je Tray gewünschte Farbe und Größe frei 
aus unserem breiten Angebot an Rustik-Kerzen

•	 Ultimate flexibility according to your requirements

•	 Choose your desired color and size from our wide  
range of rustic candles for each tray

BESTELLUNG ZUSAMMEN STELLEN MIX & MATCH – COMPILE YOUR ORDER

X	 auf Vorbestellung bis 31.03.
X	 available on pre-order until 31.03.
•	 Lagerartikel, ganzjährig bestellbar
•	 In-stock products, orderable all year
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•	Hochwertige Materialien und geprüfte RAL-Qualität
•	Sauberer, gleichmäßiger Abbrand und lange Brenndauer
•	ASF-Folie zum Abbrandschutz bereits inklusive
•	The Green Candle – wir achten auf unsere Umwelt

•	High-quality and RAL certified materials
•	Clean consistent burn and long burning time
•	Aluminium safety foil for safe burning included
•	The Green Candle – we care about the environment

Ohne Einsatzkerze
Without insert candle

Ohne Dochthalteplättchen
Without wick-retaining plate

•	Produktion ohne Einsatzkerze – vollgegossen 
•	Kein Dochthalteplättchen – ermöglicht das zentrale 

Andrahten bzw. Aufstecken auf Adventskränzen und 
Gestecken

•	"Made in Germany" – in Handarbeit bei Wiedemann 
in Deggendorf gefertigt

•	Hochwertiges Wachs sorgt für gleichmäßigen  
Abbrand

•	Production without inset candle – fully poured
•	No wick-retaining plate – this allows candle to be 

wired centrally or mounted to wreaths and flower 
arrangements

•	Made in Germany – produced by hand by  
Wiedemann in Deggendorf, Germany.

•	High-quality wax provides even burn throughout

HÖCHSTE QUALITÄT. 
MAXIMUM QUALITY.

1.	� Wählen Sie Ihre Favoriten aus  
der Marble Serie.

2.	�Kombinieren Sie Farben und  
Größen nach Ihren Wünschen  
und Anforderungen.

3.	�Entscheiden Sie sich entweder für  
einzelne Großtrays oder die  
besonders attraktive 1/2 Palette.

VERBESSERTES PRODUKTIONSVERFAHREN BETTER PRODUCTION METHOD

HÖCHSTE QUALITÄT UND SICHERHEIT –  
ABBRANDSCHUTZ INKLUSIVE

HIGHEST QUALITY AND SAFETY –  
BURN PROTECTION INCLUDED

JETZT BESTELLEN / ORDER NOW

1.	� Choose your favourites from the  
Marble range.

2.	�Combine colors and sizes  
according to your requirements.

3.	�Decide between individual trays  
or attractive half pallets.  10%  

discount 

when buying a 

1/2 palett

 10%  

Rabatt 

beim Kauf einer 

1/2 Palette
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524***
Smaragd
emerald 

593*** 
Rubin
ruby 

***	 Metallic 
***	 Metallic

101***
Bronze 
bronze

025*** 
Kupfer 
copper

023***
Roségold 
rose-gold

102*** 
Perle 
pearl

510*** 
Grau 
grey

027*** 
Silber 
silver

Oberflächen veredelte Kerzen
Refined candle surfaces

026***
Gold
gold

FARBPALETTE / COLOR PALETTE
Getauchte Kerzen
Dipped candles

Alle getauchten Farben sind auf Wunsch auch in Hochglanz erhältlich.    All dipped candles can be made with a high gloss finish on request.

111
Babyrosa
baby pink

003
Elfenbein
ivory 

073 
Bisquit
biscuit 

004 
Weiß 
white 

055 
Champagner
champagne

083
Dotter
sunshine

089 
Aprikose
apricot

015
Gelb
yellow

002
Natur
natural

065
Dukat
ducat 

043
Cognac
cognac 

066 
Mandarin
mandarin 

075
Brombeer
blackberry 

064 
Cardinal
cardinal 

050 
Mauve
mauve 

093
Rubin
ruby 

056
Altrot
antique red 

067 
Bordeaux
bordeaux 

001 
Rot
red

038 
Creme
creme 

022
Lachs
salmon 

103 
Rosé
rosé

032 
Azurblau
azure blue 

085 
Taubenblau
dusty blue 

124 
Graublau
grey blue 

117 
Himmelblau
sky blue 

071 
Petrol 
teal

006 
Dunkelblau
dark blue 

057 
Türkis
turquoise 

008
Dunkelgrün
dark green 

011 
Olive
olive 

009
Grün
green

116
Aloe Vera
aloe vera

041 
Apfelgrün
apple-green

047 
Limegrün
lime-green

062
Sand
sand

077 
Caramel
caramel

070 
Taupe
taupe 

090 
Schoko
chocolate 

020 
Zinn
tin 

104 
Silbergrau
silver-grey

100
Schlamm
mud

010
Grau
grey 

019 
Schwarz
black 

012 
Reseda
reseda 

031 
Pink
pink 

115 
Erdbeerrosa
strawberry pink 

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

17



218129 
 200	  100

218130 
 150	  100

218128 
 100	  100

218124 
 200	  80

218123 
 150	  80

218125 
 130	  80

218122 
 100	  80

218127 
 80	  80

218126 
 200	  70

218121 
 150	  70

218154 
 130	  70

218120 
 100	  70

218119 
 80	  70

Maßstab 1:1
Scale 1:1
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218104 
 140	  
 40

218105 
 120	  
 40

218102 
 80	  
 40

218101 
 60	
 40

218103 
 100	  
 40

218111 
 150	  50

218110 
 120	  50

218108 
 80	  50

218107 
 60	  50

218109 
 100	  50

218118 
 150	  60

218117 
 120	  60

218116 
 100	  60

218115 
 80	  60

218114 
 60	  60

218106 
 60	  30

218100 
 45	  28

218132
 185	  60

WIEDEMANN FLACHKOPFKERZEN
WIEDEMANN PILLAR CANDLES

In 31 Größen und 56 Farben erhältlich
available in 31 sizes and 56 colors
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Nr.
No.

Artikel-Nr. ohne ASF  
Article-No. w/o ASF

Bezeichnung
Description

€/Stk. ohne ASF
€/pc. w/o ASF

€/VE ohne ASF 
€/SU w/o ASF

UVP
MSRP

VE
SU

1 218302 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 80 40 0,57 13,58 1,29 € 24

2 218307 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 60 50 0,54 12,97 1,29 € 24

3 218308 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 80 50 0,59 14,21 1,39 € 24

4 218309 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 50 0,70 16,90 1,59 € 24

5 218310 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 120 50 0,83 20,00 1,99 € 24

6 218311 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 50 1,01 24,14 2,39 € 24

7 218315 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 80 60 0,82 13,10 1,89 € 16

8 218316 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 60 1,02 16,33 2,29 € 16

9 218317 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 120 60 1,19 19,00 2,79 € 16

10 218318 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 60 1,41 22,54 3,29 € 16

11 218332 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 185 60 1,76 28,17 4,19 € 16

12 218320 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 70 1,40 16,79 3,29 € 12

13 218354 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 130 70 1,70 20,35 3,79 € 12

14 218321 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 70 2,02 24,26 4,69 € 12

15 218326 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 200 70 2,70 32,41 5,99 € 12

16 218322 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 80 1,68 10,09 3,89 € 6

17 218323 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 150 80 2,44 14,66 5,59 € 6

18 218324 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 200 80 3,33 20,00 7,69 € 6

19 218328 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 100 3,95 23,71 8,89 € 6

20 218330 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 100 5,32 31,93 12,19 € 6

21 218329 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 200 100 6,84 41,02 15,39 € 6

073 
Bisquit 
biscuit

093
Rubin 
ruby

001 
Rot
red

056
Altrot 
antique red

003
Elfenbein
ivory 

089 
Aprikose
apricot

009
Grün
green

004 
Weiß 
white

083
Dotter 
sunshine

FLACHKOPFKERZEN IN CELLO
PILLAR CANDLES IN CELLOPHANE

In 31 Größen und 56 Farben erhältlich
Available in 31 sizes and 56 colours

TOP sind unsere Topseller-Größen 
TOP are our Topseller sizes20



VE/Lage
SU/layer

Lagen/Palette
Layer/pallet 004 003 073 083 089 001 056 093 009 075 067 062 032 011 057 064 100 103

16 10 12 • • • • •
10 12 14 • • • • •
10 10 18 • • • • • • • • • •
10 8 23 • • • • • • • • • •
10 7 28 • • • • •
10 6 37 • • • • •
12 10 29 • • • • • • • • • • • • • • • • • •
12 8 33 • • • • • • • • • •
12 7 40 • • • • • • • • • • • • • • • • • •
12 6 54 • • • • •
12 5 61 • • • • •
10 8 42 • • • • • • • • • •
10 6 52 • • • • • • • • • • • • • • • • • •
10 6 63 • • • • • • • • • •
10 4 103 • • • • •
16 8 45 • • • • •
16 6 69 • • • • • • • • • • • • • • • • • •
16 4 119 • • • • • • • • • • • • • • • • • •
10 8 75 • • • • •
10 6 113 • • • • •
10 4 156 • • • • •

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

057 
Türkis 
turquoise

064 
Cardinal 
cardinal

103 
Rosé 
rosé

032
Azurblau
azure blue

100 
Schlamm
mud

062
Sand
sand

011 
Olive 
olive

075
Brombeer
blackberry 

067 
Bordeaux
bordeaux 

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/flachkopfkerzen.html

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar     
Order all other colours as custom-made product

Available in  

all colours,  

see p. 17

In allen  

Farben  

erhältlich,  

siehe S. 17
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Nr.
No.

Artikel-Nr.  
Article-No. 

Bezeichnung
Description

€/Stk.  
€/pc. 

€/VE  
€/SU 

UVP
MSRP

VE
SU

VE/ 
Lage
SU/ 
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

1 618302 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 80 40 0,59 14,09 1,35 € 24 16 10 12

2 618307 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 60 50 0,57 13,58 1,35 € 24 10 12 14

3 618308 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 80 50 0,62 14,83 1,45 € 24 10 10 18

4 618309 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 50 0,73 17,51 1,65 € 24 10 8 23

5 618310 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 120 50 0,87 20,87 2,05 € 24 10 7 28

6 618311 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 50 1,00 24,01 2,45 € 24 10 6 37

7 618315 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 80 60 0,85 13,62 1,95 € 16 12 10 29

8 618316 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 60 1,05 16,79 2,35 € 16 12 8 33

9 618317 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 120 60 1,22 19,47 2,85 € 16 12 7 40

10 618318 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 60 1,44 23,00 3,25 € 16 12 6 54

11 618332 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 185 60 1,87 29,92 4,19 € 16 12 5 61

12 618320 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 70 1,44 17,24 3,35 € 12 10 8 42

13 618354 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 130 70 1,74 20,91 3,85 € 12 10 6 52

14 618321 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 70 2,07 24,87 4,75 € 12 10 6 63

15 618326 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 200 70 2,68 32,16 5,99 € 12 10 4 103

16 618322 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 80 1,73 10,40 3,95 € 6 16 8 45

17 618323 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 150 80 2,50 14,97 5,65 € 6 16 6 69

18 618324 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane  TOP 200 80 3,39 20,35 7,75 € 6 16 4 119

19 618328 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 100 100 4,02 24,12 8,99 € 6 10 8 75

20 618330 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 150 100 5,39 32,34 12,29 € 6 10 6 113

21 618329 Flachkopf-Kerze in Cello – Pillar candle with cellophane 200 100 6,91 41,44 15,49 € 6 10 4 156

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Available in  

all colours,  

see p. 17

FLACHKOPFKERZEN IN CELLO MIT ASF
PILLAR CANDLES IN CELLOPHANE WITH ASF

Mit ASF
With ASF foil

In 31 Größen und 56 Farben erhältlich
Available in 31 sizes and 56 colours

TOP sind unsere Topseller-Größen 
TOP are our Topseller sizes

In allen  

Farben  

erhältlich,  

siehe S. 17
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1 2 4 8 9 10 11 12 14 15 16 173

19 20 21 22 24 26 27 28 29 30

Flachkopfkerzen ohne Cello ohne ASF
Pillar candles without cellophane without ASF

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
ohne ASF

Article-No. 
without ASF

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/
Lage 
SU/
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

004 003 073 001 056 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 218100 Flachkopf-Kerze ohne Cello 45 28 54 16 14 2,5 • • • 0,34 18,31 0,79 €

2 218106 Flachkopf-Kerze ohne Cello 60 30 40 16 12 4 • • • • 0,53 21,03 1,19 €

3 218101 Flachkopf-Kerze ohne Cello 60 40 24 16 12 9 • • • • • 0,43 10,41 0,99 €

4 218102 Flachkopf-Kerze ohne Cello 80 40 24 16 10 12 • • • • • 0,52 12,41 1,19 €

5 218103 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 100 40 24 16 8 16 0,59 14,14 1,39 €

6 218105 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 120 40 24 16 8 19 0,70 16,90 1,59 €

7 218104 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 140 40 24 16 6 22 0,74 17,74 1,69 €

8 218107 Flachkopf-Kerze ohne Cello 60 50 24 10 12 14 • • • • • 0,49 11,72 1,19 €

9 218108 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 80 50 24 10 10 18 • • • • • 0,55 13,10 1,29 €

10 218109 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 100 50 24 10 8 23 • • • • • 0,65 15,71 1,49 €

11 218110 Flachkopf-Kerze ohne Cello 120 50 24 10 7 28 • • • • • 0,76 18,28 1,79 €

12 218111 Flachkopf-Kerze ohne Cello 150 50 24 10 6 37 • • • • 0,92 22,17 2,19 €

13 218114 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 60 60 16 12 12 21 0,67 10,74 1,49 €

14 218115 Flachkopf-Kerze ohne Cello 80 60 16 12 10 29 • • • • • 0,78 12,41 1,79 €

15 218116 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 100 60 16 12 8 33 • • • • • 0,94 15,09 2,19 €

16 218117 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 120 60 16 12 7 40 • • • • • 1,12 17,92 2,59 €

17 218118 Flachkopf-Kerze ohne Cello 150 60 16 12 6 54 • • • • • 1,30 20,84 2,99 €

18 218119 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 80 70 12 10 10 34 1,02 12,28 2,49 €

19 218120 Flachkopf-Kerze ohne Cello 100 70 12 10 8 42 • • • • • 1,23 14,73 2,99 €

20 218154 Flachkopf-Kerze ohne Cello 130 70 12 10 6 52 • • • • • 1,62 19,48 3,79 €

21 218121 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 150 70 12 10 6 63 • • • • • 1,87 22,38 4,29 €

22 218126 Flachkopf-Kerze ohne Cello 200 70 12 10 4 103 • • • • • 2,51 30,17 5,79 €

23 218127 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 80 80 6 16 10 36 1,36 8,16 2,99 €

24 218122 Flachkopf-Kerze ohne Cello 100 80 6 16 8 45 • • • • • 1,57 9,42 3,59 €

25 218125 Flachkopf-Kerze ohne Cello * 130 80 6 16 7 59 2,04 12,21 4,79 €

26 218123 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 150 80 6 16 6 69 • • • • • 2,29 13,71 5,29 €

27 218124 Flachkopf-Kerze ohne Cello TOP 200 80 6 16 4 119 • • • • • 3,09 18,54 7,39 €

28 218128 Flachkopf-Kerze ohne Cello 100 100 6 10 8 75 • • • • • 3,66 21,98 8,49 €

29 218130 Flachkopf-Kerze ohne Cello 150 100 6 10 6 113 • • • • • 5,09 30,56 11,89 €

30 218129 Flachkopf-Kerze ohne Cello 200 100 6 10 4 156 • • • • • 6,49 38,92 14,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
* Sondergröße     
* Special size

TOP sind unsere Topseller-Größen 
TOP are our Topseller sizes24



Flachkopfkerzen ohne Cello mit ASF
Pillar candles without cellophane with ASF

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
mit ASF

Article-No. 
with ASF

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/
Lage 
SU/
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

000 003 073 001 056 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 618101 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 60 40 24 16 12 9 / 0,46 10,95 1,05 €

2 618102 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 80 40 24 16 10 12 / 0,54 12,90 1,25 €

3 618103 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 100 40 24 16 8 16 / 0,61 14,66 1,45 €

4 618105 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 120 40 24 16 8 19 / 0,72 17,39 1,65 €

5 618104 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 140 40 24 16 6 22 / 0,76 18,14 1,75 €

6 618107 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 60 50 24 10 12 14 / 0,52 12,36 1,25 €

7 618108 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 80 50 24 10 10 18 / • • • • 0,57 13,72 1,35 €

8 618109 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 100 50 24 10 8 23 / • • • • 0,68 16,33 1,55 €

9 618110 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 120 50 24 10 7 28 / 0,79 18,93 1,85 €

10 618111 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 150 50 24 10 6 37 / 0,97 23,38 2,25 €

11 618114 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 60 60 16 12 12 21 / 0,68 10,82 1,55 €

12 618115 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 80 60 16 12 10 29 / 0,81 12,93 1,85 €

13 618116 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 100 60 16 12 8 33 / • • • • 0,97 15,55 2,25 €

14 618117 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 120 60 16 12 7 40 / • • • • 1,15 18,39 2,65 €

15 618118 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 150 60 16 12 6 54 / 1,35 21,66 3,05 €

16 618119 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 80 70 12 10 10 34 / 1,10 13,24 2,55 €

17 618120 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 100 70 12 10 8 42 / 1,30 15,65 3,05 €

18 618154 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 130 70 12 10 6 52 / 1,67 20,06 3,85 €

19 618121 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 150 70 12 10 6 63 / 1,90 22,84 4,35 €

20 618126 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 200 70 12 10 4 103 / 2,55 30,64 5,85 €

21 618127 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 80 80 6 16 10 36 / 1,42 8,50 3,15 €

22 618122 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 100 80 6 16 8 45 / 1,62 9,71 3,65 €

23 618125 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 130 80 6 16 7 59 / 2,09 12,51 4,85 €

24 618123 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 150 80 6 16 6 69 / 2,34 14,01 5,35 €

25 618124 Flachkopf-Kerze ohne Cello, ASF 200 80 6 16 4 119 / 3,24 19,41 7,45 €

26 515001 ASF-Folie, Streifen à 8 Stück 
ASF film, stripes with 8 pieces 40 1 • / / / / 0,15 0,15 0,39 €

27 515002 ASF-Folie, Streifen à 8 Stück 
ASF film, stripes with 8 pieces 50 1 • / / / / 0,19 0,19 0,49 €

28 515003 ASF-Folie, Streifen à 8 Stück 
ASF film, stripes with 8 pieces 60 1 • / / / / 0,22 0,22 0,55 €

29 515004 ASF-Folie, Streifen à 6 Stück 
ASF film, stripes with 6 pieces 70 1 • / / / / 0,27 0,27 0,65 €

30 515005 ASF-Folie, Streifen à 6 Stück 
ASF film, stripes with 6 pieces 80 1 • / / / / 0,32 0,32 0,81 €

31 515006 ASF-Folie, Streifen à 6 Stück 
ASF film, stripes with 6 pieces 100 1 • / / / / 0,37 0,37 0,90 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Alles unter Kontrolle: Mit ASF-Kerzen von Wiedemann sind Sie auf der 
sicheren Seite. Sie erfüllen die für den sicheren Abbrand von Kerzen auf 
Adventskränzen und Gestecken gesetzlich geforderten Bestimmungen. 
Wer sich für Wiedemann Kerzen mit ASF-System entscheidet, minimiert 
das Gefahrenrisiko und erspart sich diverse Unannehmlichkeiten. 

With aluminium safety foil (ASF) candles from Wiedemann, you are always 
on the safe side. ASF candles meet all the legal requirements regarding 
safe burning of candles for Advent wreaths and floral arrangements. 
When choosing Wiedemann candles with an ASF system, you reduce the 
fire hazard posed by burning candles. 

FLACHKOPFKERZEN OHNE CELLO
PILLAR CANDLES WITHOUT CELLOPHANE

Mit oder ohne ASF!
With or without ASF foil!

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar     
Order all other colours as custom-made product 25

ASF

Abbrandschutz

Aluminium

Sicherheits

Folie
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Nr.
No.

Artikel-Nr.
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/
Lage 
SU/
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

999 004 003 073 001 056 083 089 009 067 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 171007 Leuchtkerze, vorgetaucht
Classic taper candle, pre dipped 185 21 50 20 10 6,5 / • / / / / / / / / 0,20 10,20 0,45 €

2 213009 Leuchtkerze, getaucht
Classic taper candle, dipped 185 21 50 20 10 6,5 / • • • • • / / / / 0,23 11,26 0,49 €

3 213010 Leuchtkerze, getaucht
Classic taper candle, dipped 185 21 10 96 10 6,5 / • • • • • / / / / 0,29 2,94 0,65 €

4 203003 Konische Kerze ohne Cello
Taper candle without cellophane 160 13 12 2 / • • • • 0,48 5,73 1,09 €

5 203019 Konische Kerze in Cello
Taper candle in cellophane 200 20 6 5 / • • • • • 0,73 4,37 1,69 €

6 203039 Konische Kerze in Cello
Taper candle in cellophane 250 25 12 120 4 8 / • • • • • • • • • 0,40 4,84 0,89 €

7 203040 Konische Kerze ohne Cello
Taper candle without cellophane 250 25 12 120 4 8 / • • • • • • • • • 0,28 3,34 0,69 €

8 203739 Konische Kerze in Cello
Taper candle in cellophane 250 25 50 17 10 8 / • • • • • • • • • 0,36 17,83 0,89 €

9 203839 Konische Kerze ohne Cello
Taper candle without cellophane 250 25 50 17 10 8 / • • • • • • • • • 0,23 11,55 0,59 €

10 203010 Konische Kerze in Cello
Taper candle in cellophane 300 25 6 10 / • • • • • 0,72 4,33 1,69 €

11 703011 Konische Kerze ohne Cello
Taper candle without cellophane 300 25 12 96 4 10 / • • • • • 0,46 5,57 1,09 €

12 203021 Konische Kerze in Cello
Taper candle in cellophane 400 25 6 48 6 15,5 / • • • • • 1,23 7,36 2,69 €

13 703021 Konische Kerze ohne Cello
Taper candle without cellophane 400 25 6 15,5 / • • • • • 1,10 6,58 2,49 €

14 161106 Stabkerze in Cello
Dinner candles in cellophane 250 23 10 12,5 / • • • • 0,87 8,71 1,99 €

15 161108 Stabkerze in Cello
Dinner candles in cellophane 350 23 6 18 / • • • • 1,23 7,37 2,79 €

16 350543 Punchkerze in Cello
Punch candle, cellophane 164 28 8 6 / 0,60 4,78 1,39 €

17 350544 Punchkerze in Cello   
Punch candle, cellophane 249 28 8 16 / 0,77 6,18 1,79 €

18 213011 Haushaltskerze ungetaucht, breit
Household Candle black, wide 190 24,5 120 10 5 11 • / / / / / / / / / 0,19 23,36 0,49 €

19 213012 Haushaltskerze ungetaucht, schmal
Household Candle black, small 190 22 160 10 5 9 • / / / / / / / / / 0,18 29,12 0,45 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Matching 

candle holders 

can be found 

on the pages 

78–79

Passende 

Leuchter  

finden Sie auf 

den Seiten  

78–79

004
Weiß
white 

003
Elfenbein
ivory 

073
Bisquit
biscuit 

001
Rot
red 

056
Altrot
antique red 

083
Dotter
sunshine 

089
Aprikose
apricot 

009
Grün
green 

067
Bordeaux
bordeaux 

SPITZ- UND STABKERZEN
TAPER AND CLASSIC  

TAPER CANDLES
jetzt online bestellen unter / order online 

www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/
stab-und-konische-kerzen.html

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar
Order all other colours as custom-made product 27
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Nr.
No.

Artikel-Nr.
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/
Lage 
SU/
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

004 003 073 001 056 067 009 075 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 206019 Kugelkerze ohne Cello
Ball candles without cellophane 28 18 1,5 • • • 0,35 6,26 0,89 €

2 206003 Kugelkerze ohne Cello
Ball candles without cellophane 45 12 4 • • • • • 0,61 7,35 1,45 €

3 206015 Kugelkerze ohne Cello
Ball candles without cellophane 60 16 12 12 10 • • • • • • • 0,51 8,22 1,19 €

4 206016 Kugelkerze ohne Cello TOP
Ball candles without cellophane TOP 70 12 12 10 16 • • • • • • • 0,74 8,84 1,69 €

4 206316 Kugelkerze in Cello TOP
Ball candles in cellophane TOP 70 12 12 10 16 • • • • • • • 1,01 12,14 2,19 €

5 206017 Kugelkerze ohne Cello
Ball candles without cellophane 80 6 16 10 25 • • • • • • • • 1,04 6,25 2,49 €

5 206032 Kugelkerze in Cello
Ball candles in cellophane 80 6 16 10 25 • • • • 1,34 8,06 3,19 €

6 206018 Kugelkerze ohne Cello
Ball candles without cellophane 100 6 10 8 46 • • • • • • 2,45 14,71 5,69 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

073 
Bisquit
biscuit

009 
Grün
green

067 
Bordeaux
bordeaux

056 
Altrot
antique red

001 
Rot
red

003 
Elfenbein
ivory

004 
Weiß
white

075 
Brombeer
blackberry

KUGELKERZEN
BALL CANDLES

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/kugelkerzen.html

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar     
Order all other colours as custom-made product28
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/
Lage 
SU/
layer

Lagen/
Palette
Layer/
pallet

004 003 073 001 009 066 031 047 041 032 090 020 019 026 027 €/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 291012*

50er Schwimm- 
kerzen, getaucht
50 Floating  
candles, dipped

48 1 24 6 5 • • • • • / / 13,36 31,69 €

2 569009

24er Schwimm- 
kerzen, lackiert
24 Floating  
candles, lacquered

45 1 96 5 4 / / / / / / / / / / / / / • • 6,58 12,99 €

3 569007

24er Schwimm- 
kerzen, getaucht
24 Floating  
candles, dipped

45 1 96 5 4 • • • • / • • • • • • • • / / 4,54 10,59 €

4 569010

8er Schwimm
kerzen, getaucht
8 Floating  
candles, dipped

80 1 8 • • • / / / / / / / / / / / / 3,61 8,79 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SCHWIMMKERZEN
FLOATING CANDLES

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/schwimmkerzen.html

* Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar
* Order all other colours as custom-made product 29

Shop online!
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Flachkopfkerzen lackiert
Pillar candles lacquered 

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

023 026 027 102 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 206020 Kugelkerze lackiert ohne Cello
Ball candles, lacquered, without cellophane 28 18 1,5 • 0,97 17,43 2,19 €

2 206028 Kugelkerze lackiert in Cello
Ball candles, lacquered, in cellophane 45 12 4 1,02 12,28 2,39 €

3 206007 Kugelkerze lackiert in Cello
Ball candles, lacquered, in cellophane 60 6 10 • • 1,11 6,64 2,59 €

4 206029 Kugelkerze lackiert in Cello
Ball candles, lacquered, in cellophane 70 12 16 • • 1,46 17,54 3,39 €

5 206027 Kugelkerze lackiert in Cello
Ball candles, lacquered, in cellophane 80 6 25 • • 2,25 13,52 4,89 €

6 206026 Kugelkerze lackiert in Cello
Ball candles, lacquered, in cellophane 100 6 46 • • 3,64 21,84 7,69 €

7 215008 Flachkopf-Kerze lackiert ohne Cello
Pillar candles, lacquered, without cellophane 45 28 24 2,5 0,67 16,07 1,49 €

8 726009 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 60 40 16 9 • • 0,67 10,71 1,49 €

9 726017 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 80 50 10 18 • • 0,88 8,76 1,99 €

10 726018 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 100 50 8 23 1,08 8,65 2,49 €

11 726115 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 80 60 16 29 1,18 18,86 2,69 €

12 726116 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 100 60 16 33 • • • • 1,42 22,65 3,19 €

13 726117 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 120 60 16 40 • • • • 1,74 27,80 3,79 €

14 726118 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 150 60 16 54 1,92 30,72 4,39 €

15 726120 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 100 70 12 42 2,22 26,63 4,99 €

16 726154 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 130 70 12 52 • • • • 2,43 29,12 5,49 €

17 726122 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 100 80 6 45 • • • • 2,31 13,86 5,29 €

18 726123 Flachkopf-Kerze lackiert in Cello
Pillar candles, lacquered, in cellophane 150 80 6 69 • • • • 3,30 19,77 7,69 €

19 204049 Konische Kerzen lackiert in Cello
Classic taper candles, lacquered, in cellophane 250 25 12 8 • • • • 0,61 7,26 1,39 €

20 204050 Konische Kerzen lackiert in Cello
Classic taper candles, lacquered, in cellophane 300 25 6 10 • • 0,84 5,06 1,99 €        

21 161107 Stabkerze lackiert in Cello
Taper candles, lacquered, in cellophane 250 23 10 12,5 1,48 14,81 3,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Lacquered 

candles for a 

special glow

LACKIERTE KERZEN
LACQUERED CANDLES

Mit lackierten  

Kerzen einen  

besonderen  

Glanz verleihen

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar
Order all other colours as custom-made product32
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19

1

Stabkerzen lackiert
Taper candles lacquered

Kugelkerzen lackiert
Ball candles lacquered

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/ 

flachkopfkerzen/lackierte-kerzen.html

33

Shop online!
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 003 012 103 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 8261200 Flachkopf-Kerze, Oberflächen sortiert, farbrein
Pillar candles, various textures, one color 100 70 12 38 • • • 2,33 27,96 5,39 €

2 8261210 Flachkopf-Kerze, Oberflächen sortiert, farbrein
Pillar candles, various textures, one color 150 70 12 57 • • • 2,65 31,78 6,19 €

3 204051 Konische Kerze, Perlmutt farbrein
Taper candles, pearly, one color 300 25 6 10 • • • 1,77 10,60 4,19 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

012 
Reseda
reseda 

103 
Rosé
rosé 

003
Elfenbein
ivory 

Samt
velvet

Hochglanz
high gloss

Perlmutt
pearly

FARBSORTIERUNGEN
ASSORTED COLOURS

34
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 028

€/Stk.  
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 8261189.028 Flachkopfkerzen in Cello „Lovely Lacquer“ 
Pillar candles cellophane „Lovely Lacquer“ 120 60 16 32 • 1,88 30,08 4,29 €

2 8183157.028 Flachkopfkerzen in Cello „Pretty Pastell“ 
Pillar candles cellophane „Pretty Pastell“ 120 60 16 32 • 1,32 21,12 3,19 €

3 8183156.028 Flachkopfkerzen in Cello „Sweet Rosé“ 
Pillar candles cellophane „Sweet Rosé“ 120 60 16 32 • 1,32 21,12 3,19 €

4 8183155.028 Flachkopfkerzen in Cello „Natürlich Grau“ 
Pillar candles cellophane „Naturally Grau“ 120 60 16 32 • 1,32 21,12 3,19 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

077	 Caramel	 caramel	
038	 Creme	 creme 
100	 Schlamm	 mud 
104	 Silbergrau	 silver-grey 
	

Natürlich Grau
Naturally Grey

045	 Altrosa	 dusky rose	
038	 Creme	 creme
103	 Rosé	 rosé 
003	 Elfenbein	 ivory

Sweet Rosé

Pretty Pastell
003	 Elfenbein	 ivory 
103	 Rosé	 rosé 
100	 Schlamm	 mud 
012	 Reseda	 reseda

102	 Perle metallic	 pearl metallic
023	 Roségold metallic	 rose-gold metallic
026	 Gold metallic	 gold metallic 
025	 Kupfer metallic	 copper metallic

Lovely Lacquer

35
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

023 026 027 593 €/Stk.  
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580014 Flachkopfkerze, durchgefärbt, lackiert, ASF
Pillar candle solid-coloured, lacquered, ASF

90 58 8 30 • • • • 1,66 13,24 3,69 €

2 580015 Flachkopfkerze, durchgefärbt, lackiert, ASF
Pillar candle solid-coloured, lacquered, ASF

100 68 6 42 • • • • 2,07 12,41 4,59 €

3 580016 Flachkopfkerze, durchgefärbt, lackiert, ASF
Pillar candle solid-coloured, lacquered, ASF

120 58 8 42 • • • • 2,14 17,10 4,69 €

4 580017 Flachkopfkerze, durchgefärbt, lackiert, ASF
Pillar candle solid-coloured, lacquered, ASF

130 68 6 54 • • • • 2,53 15,16 5,59 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

023	 Roségold
	 Rose gold

593	 Rubin Metallic
	 Ruby

026	 Gold
	 Gold

027	 Silber
	 Silver

ELEGANT CHRISTMAS / ELEGANT CHRISTMAS

36



Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

023 026 593 102 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350914
Flachkopfkerze „Struktur gebürstet“ 
Pillar candle „Structured brush“ 150 70 4 63 • • • • 3,68 14,70 8,29 €

2 350915
Flachkopfkerze „Struktur gebürstet“ 
Pillar candle „Structured brush“ 100 70 4 42 • • • • 2,91 11,62 6,79 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

1	 023 Roségold
	 023 rosegold

2	 023 Roségold
	 023 rosegold

1	 026 Gold
	 026 gold

2	 026 Gold
	 026 gold

1	 102 Perle
	 102 pearl

2	 102 Perle
	 102 pearl

1	 593 Rubin Metallic
	 593 ruby metallic

2	 593 Rubin Metallic
	 593 ruby metallic

37
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1 2 3

4 65

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 043 005 006 123 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350264 Punchkerze „Seidenmatt“ – Punch candle „Silk matt“ 164 28 8 6 • • • • 1,27 10,14 2,99 €

2 350259 Flachkopfkerze „Seidenmatt“ – Pillar candle „Silk matt“ 150 80 4 69 • • • • 3,55 14,20 8,29 €

3 350260 Flachkopfkerze „Seidenmatt“ – Pillar candle „Silk matt“ 130 70 4 52 • • • • 2,59 10,35 5,69 €

4 350262 Flachkopfkerze „Seidenmatt“ – Pillar candle „Silk matt“ 120 60 8 40 • • • • 1,80 14,43 3,99 €

5 350261 Flachkopfkerze „Seidenmatt“ – Pillar candle „Silk matt“ 100 70 4 42 • • • • 2,21 8,85 4,99 €

6 350263 Flachkopfkerze „Seidenmatt“ – Pillar candle „Silk matt“ 100 60 8 33 • • • • 1,52 12,15 3,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SEIDENMATT
SILKY MATT

043
Cognac
cognac

005
Braun
brown

006
Dunkelblau
dark blue

123
Karminrot
carmine red

39
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 005 006 022 036 043 045 048 117 123 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350270 Punchkerze „Streifenlack“ 
Punch candle „Stripe finish“ 164 28 8 6 • • • • • • • • • 1,27 10,14 2,99 €

2 350265 Flachkopfkerze „Streifenlack“ 
Pillar candle „Stripe finish“ 150 80 4 69 • • • • • • • • • 3,55 14,20 8,29 €

3 350266 Flachkopfkerze „Streifenlack“ 
Pillar candle „Stripe finish“ 150 70 4 63 • • • • • • • • • 2,73 10,91 5,99 €

4 350267 Flachkopfkerze „Streifenlack“ 
Pillar candle „Stripe finish“ 130 70 4 52 • • • • • • • • • 2,59 10,35 5,69 €

5 350268 Flachkopfkerze „Streifenlack“ 
Pillar candle „Stripe finish“ 120 60 8 40 • • • • • • • • • 1,80 14,43 3,99 €

6 350269 Flachkopfkerze „Streifenlack“ 
Pillar candle „Stripe finish“ 100 60 8 33 • • • • • • • • • 1,52 12,15 3,49 €

7 350271 Kugelkerze „Streifenlack“ 
Ball candle „Stripe finish“ 80 4 25 • • • • • • • • • 2,21 8,85 4,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

STREIFENLACK
STRIPES

117
Himmelblau
sky blue 

036
Zartflieder
delicate lilac 

048
Lindgrün
pastel green 

006
Dunkelblau
dark blue 

043
Cognac
cognac 

005
Braun
brown 

022
Lachs
salmon 

045
Altrosa
dusky pink 

123
Kaminrot
carmin red

40
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4 5 6

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 006 012 045 067 070 087 116 117 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350276 Punchkerze „Velvet“ – Punch candle „Velvet“ 164 28 8 6 • • • • • • • • 1,27 10,14 2,99 €

2 350272 Flachkopfkerze „Velvet“ – Pillar candle „Velvet“ 150 70 4 63 • • • • • • • • 2,62 10,46 5,79 €

3 350274 Flachkopfkerze „Velvet“ – Pillar candle „Velvet“ 150 60 8 54 • • • • • • • • 1,99 15,95 4,49 €

4 350273 Flachkopfkerze „Velvet“ – Pillar candle „Velvet“ 100 70 4 42 • • • • • • • • 2,11 8,45 4,69 €

5 350275 Flachkopfkerze „Velvet“ – Pillar candle „Velvet“ 100 60 8 33 • • • • • • • • 1,45 11,59 3,19 €

6 350277 Kugelkerze „Velvet“ – Ball candle „Velvet“ 80 4 25 • • • • • • • • 2,11 8,45 4,69 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SAMT LACK
VELVET MATT

087
Wollweiß
wool white 

070
Taupe
taupe

117
Himmelblau
sky blue 

006
Dunkelblau
dark blau 

045
Altrosa
dusky pink 

067
Bordeaux
bordeaux 

012
Reseda
reseda

116
Aloe Vera
aloe vera
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1 2 3

4 65

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 006 019 €/Stk.  

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350240 Punchkerze „Cracking-Line“ – Punch candle 164 28 8 6 1,28 10,25 3,29 €

2 350235 Flachkopfkerze „Cracking-Line“ – Pillar candle 150 70 4 63 3,00 11,99 6,59 €

3 350236 Flachkopfkerze „Cracking-Line“ – Pillar candle 130 70 4 52 2,85 11,38 6,29 €

4 350238 Flachkopfkerze „Cracking-Line“ – Pillar candle 120 60 8 40 1,98 15,87 4,39 €

5 350237 Flachkopfkerze „Cracking-Line“ – Pillar candle 100 70 4 42 2,43 9,72 5,39 €

6 350239 Flachkopfkerze „Cracking-Line“ – Pillar candle 100 60 8 33 1,67 13,37 3,69 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

CRACKING LINE
CRACKING LINE

004
Weiß
white

019
Schwarz
black

006
Dunkelblau
dark blue 
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

006 008 019 020 067 074 093 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350527 Punchkerze „Eiseffekt“* – Punch candle „Ice effect“* 249 28 6 16 1,87 11,19 4,59 €

2 350528 Punchkerze „Eiseffekt“* – Punch candle „Ice effect“* 164 28 8 6 1,27 10,15 3,09 €

3 350529 Flachkopfkerze „Eiseffekt“* – Pillar candle „Ice effect“* 150 70 4 63 2,90 11,61 6,49 €

4 350530 Flachkopfkerze „Eiseffekt“* – Pillar candle „Ice effect“* 100 70 4 42 2,55 10,20 5,69 €

5 350531 Kugelkerze „Eiseffekt“* – Ball candle „Ice effect“* 100 4 46 3,78 15,11 8,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

EISEFFEKT
ICE EFFECT

067  
Bordeaux 
Bordeaux

093  
Rubin 
Ruby

020  
Zinn 
Tin

008 
Dunkelgrün 
Dark green

006 
Dunkelblau         
Dark blue

019 
Schwarz         
black

074  
Honig 
Honey

* Eiseffekt kann je nach Farbe unterschiedlich ausfallen.    * Ice effect can differ, depending on the colour.
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

026 027 956 912 915 917 920 941 967 €/Stk.  
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350889 Flachkopfkerze „Punkte“ Stahleffekt 
Pillar candle „Dots“ steel effect 130 68 4 54 3,49 13,97 7,99 €

2 350448 Flachkopfkerze „Punkte“ Stahleffekt 
Pillar candle „Dots“ steel effect 100 68 4 42 3,06 12,25 6,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

PUNKTE
DOTS

026
Gold
gold

917
Himmelblau Stahleffekt
sky blue steel effect

912
Reseda Stahleffekt
reseda steel effect

941
Apfelgrün Stahleffekt
apple green steel effect

027
Silber
silver

920
Zinn Stahleffekt
tin steel effect

915
Erdbeerrosa Stahleffekt
strawberry steel effect

956
Altrot Stahleffekt
antique red steel effect

967
Bordeaux Stahleffekt
bordeaux steel effect

956	 Altrot Stahleffekt
          antique red steel effect
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

912 915 917 920 941 €/Stk. 
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350558 Flachkopfkerze „Blumenwiese“ Stahleffekt 
Pillar candle „wildflower meadow“ steel effect 130 68 4 54 3,49 13,97 7,99 €

2 350447 Flachkopfkerze „Blumenwiese“ Stahleffekt 
Pillar candle „wildflower meadow“ steel effect 100 68 4 42 3,06 12,25 6,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BLUMENWIESE
	 WILDFLOWER MEADOW

917
Himmelblau Stahleffekt
sky blue steel effect

912
Reseda Stahleffekt
reseda steel effect

941
Apfelgrün Stahleffekt
apple green steel effect

920
Zinn Stahleffekt 
tin steel effect

915
Erdbeerrosa Stahleffekt
strawberry steel effect

915 Erdbeerrosa Stahleffekt
       strawberry steel effect
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K A M I N K E R Z E N
C H I M N E Y  C A N D L E S



1 1

Kaminkerzen mit Cello 
Chimney candles with cellophane

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

VE
SU 003 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 105806 250 80 8 114 • 5,96 47,68 13,89 €

2 105808 300 80 8 137 • 6,55 52,40 15,29 €

3 105812 400 80 4 183 • 8,80 35,20 20,49 €

4 105816 500 80 4 228 • 10,73 42,92 24,99 €

5 105820 600 80 4 274 • 12,56 50,22 29,29 €

6 105821 250 100 4 207 • 9,50 37,99 22,19 €

7 105108 300 100 4 248 • 10,40 41,61 24,29 €

8 105178 400 100 2 331 • 13,70 27,39 31,89 €

9 105116 500 100 2 414 • 16,80 33,60 39,19 €

10 105135 600 100 2 497 • 20,41 40,81 47,49 €

Kaminkerzen ohne Cello 
Chimney candles without cellophane

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

VE
SU 004 003 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 105508 300 50 18 64 • • 2,41 43,36 5,59 €

2 105606 250 60 18 72 • • 2,80 50,34 6,69 €

3 105608 300 60 18 86 • • 3,38 60,80 7,89 €

4 105706 250 70 8 96 • • 3,65 29,21 8,49 €

5 105708 300 70 8 115 • • 4,28 34,25 9,99 €

6 105822 250 80 8 114 • • 5,41 43,31 12,59 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

All other  

colours are  

available for a  

15% premium.  

Only possible up  

to 500 mm.

KAMINKERZEN
CHIMNEY CANDLES

Alle anderen  

Farben sind mit 

15 % Aufpreis 

erhältlich. Nur 

möglich bis  

500 mm Höhe.
jetzt online bestellen unter / order online 

www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/ 
kamin-und-spitzkopfkerzen.html

Chimney candles  

are suited for burning in 

any living space. Please 

see the tips for how to 

care for your candle on 

the next pages!

Kaminkerzen sind  

für den Abbrand in  

Wohnräumen geeignet. 

Bitte beachten Sie die 

Tipps zur Kerzenpflege 

auf den folgenden 

Seiten!
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762

200/70 mm 240/70 mm 280/70 mm

1

5

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 003 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 105200 3er Windlichtkerzen-Set – Lantern candles, set of 3 70 4 / • 11,85 47,38 26,49 €

2 216718 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 265 50 6 65 • • 3,12 18,73 7,49 €

3 216722 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 120 60 16 40 • • 1,19 19,10 2,79 €

4 216723 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 150 60 16 54 • • 1,46 23,34 3,39 €

5 216724 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 185 60 16 61 • • 1,89 30,29 4,39 €

6 216733 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 200 70 12 103 • • 2,69 32,27 6,19 €

7 216742 Spitzkopfkerze – Pointed-tip candle 200 80 6 119 • • 3,58 21,49 8,29 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SPITZKOPFKERZEN & WINDLICHTKERZEN
POINTED-TIP AND LANTERN CANDLES
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KERZENPFLEGE-TIPPS

Achten Sie beim Aufstellen der Kerzen auf 
ausreichend Abstand. Zu dicht neben- oder  
untereinander platzierte Kerzen können sich 
sonst gegenseitig „anschmelzen“.

Entfernen Sie Streichholzreste, Dochtstücke 
oder andere Fremdkörper immer aus dem 
Brennteller.

Kerzen vertragen keine Zugluft. Dadurch  
beginnen auch hochwertigste Kerzen zu rußen, 
zu tropfen und brennen einseitig ab.

Wenn die Kerze doch einmal sichtbar rußt,  
kürzen Sie den Docht während des Brennens 
vorsichtig, notfalls auslöschen.

Bei einseitigem Abbrand hilft meist, den Docht 
vorsichtig zur Seite zu biegen. Aber Vorsicht: 
Einen erstarrten Docht nicht biegen oder 
abbrechen.

Einen zu hohen Kerzenrand können Sie im 
warmen Zustand einfach mit einem Messer 
abschneiden. Kerzen mit überstehendem Rand 
sollten Sie in regelmäßigen Abständen nach-
schneiden (mindestens alle 4 Stunden).

Brennen Sie Kerzen möglichst so lange, bis  
der ganze sogenannte Brennteller flüssig ist.

Den Docht zum Löschen in die flüssige  
Wachsmasse tauchen und wieder aufrichten.

�Und zu Ihrer Sicherheit: Stellen Sie Kerzen 
am besten immer auf einem schützenden 
Untersetzer auf. So ist sichergestellt, dass die 
Unterlage kein Feuer fangen kann.

Die Kerze ist ein lebendiges Licht. Sie muss gepflegt  
werden und darf als „offenes Feuer“ nicht unbeobachtet 
abgebrannt werden. Mit unseren Tipps erklären wir Ihnen 
die richtige Kerzenpflege, damit Sie sicher lange Freude 
an Ihren Kerzen haben:

A candle is a living light. It needs to be cared for, and is  
a ‘naked flame’ that should never be left unattended.  
Our tips will show you how you can enjoy your candles 
for even longer:

CANDLE CARE TIPS

Always make sure the candle has enough 
room. Do not place candles directly next to or 
underneath each other, otherwise they could 
melt at each other.

Remove all debris like ends of matches, pieces 
of wick and other foreign objects from the 
liquid wax

Candles do not like draughts. Even the highest 
quality candles can begin to release soot, drip 
or burn unevenly when exposed to wind.

If the candle begins to produce smoke when 
burning, you can carefully shorten the wick 
while lit, or extinguish the flame if necessary.

If the candle begins to burn unevenly, carefully 
move the wick to the side. Be careful: Never 
bend or break a set wick.

If the edges around your candle are too high, 
simply cut them away using a knife while the 
candle is still warm. Make sure you cut away  
these high edges regularly (at least every  
4 hours).

Make sure the candle burns long enough so 
that there is liquid wax covering the whole 
inside of the candle.

To extinguish the candle, simply dip the wick 
into the liquid wax and place upright again.

�For your safety: Always place candles on 
protective holders. This makes sure that the 
surface beneath cannot catch fire.

1

2

3

4

5

6

7
8
9
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W E I H N A C H T E N
A DV E N T  A N D  C H R I S T M A S
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11

4

5

6

1
2 3

8/9/10

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 001 002 004 067 073 026 027 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 252008 40er Puppenlichte
40 Miniature lights 63 12 1 • / • / / / / 4,49 4,49  10,49 € 

2 252006 50er Puppenlichte
50 Miniature lights 65 10 1 • / • / / / / 4,49 4,49  10,49 € 

3 252004 100er Puppenlichte
100 Miniature lights 65 7 1 • / • / / / / 6,04 6,04  13,59 € 

4 112007 20er Baumkerzen, 100% Bienenwachs
20 Christmas tree lights, 100% beeswax 100 13 1 2,5 / • / / / / / 5,30 5,30  11,79 € 

5 112005 20er Baumkerzen, 10% Bienenwachs
20 Christmas tree lights, 10% beeswax 100 13 1 2,5 / • / / / / / 2,18 2,18  5,29 € 

6 580801 20er Baumkerzen, durchgefärbt
20 Christmas tree lights, solid-coloured 96 13 1 1,5 • • • • • / / 1,01 1,01  2,19 € 

7 580802 20er Baumkerzen, lackiert
20 Christmas tree lights, lacquered 96 13 1 1,5 / / / / / • • 2,41 2,41 4,99 €

8 101005 4er Adventskerzen, klein
4 Advent candles, small 100 22 4 3 • / / / / / / 0,76 3,05  1,79 € 

9 101004 4er Adventskerzen, mittel
4 Advent candles, medium 110 24 3 4 • / / / / / / 0,95 2,86  2,29 € 

10 101002 4er Adventskerzen, groß
4 Advent candles, big 135 26 2 5 • / / / / / / 1,66 3,31  3,89 € 

11 211001 12er Lampionkerzen
12 Luminary candles 80 20 1 2 / / • / / / / 2,87 2,87  6,49 € 

12 101008 40er Adventskerzen/Pyramidenkerzen
40 Advent candles, mini 77 15 1 1,45 • • • / / / / 4,87 4,87  11,29 € 

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Puppenlichte
Miniature lights

Baumkerzen
Christmas tree lights

Lampionkerzen
Luminary candles

Adventskerzen
Advent candles

Pyramidenkerzen
Pyramid candles

ADVENT/WEIHNACHTEN / ADVENT/CHRISTMAS

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/baum-und-adventskerzen.html
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 001 003 067 073 026 027 €/VE  

€/SU
UVP

MSRP

1 218515 4er Kleintray Flachkopf-Kerzen, getaucht
4 Small tray pillar candles, dipped 80 60 1 29 • • • • / / 3,29 6,99 €

2 218516 4er Kleintray Flachkopf-Kerzen, getaucht
4 Small tray pillar candles, dipped 100 60 1 33 • • • • / / 4,10 8,29 €

3 218519 4er Kleintray Flachkopf-Kerzen, lackiert
4 Small tray pillar candles, lacquered 80 60 1 29 / / / / • • 4,94 9,99 €

4 218520 4er Kleintray Flachkopf-Kerzen, lackiert
4 Small tray pillar candles, lacquered 100 60 1 33 / / / / • • 6,26 12,69 €

5 218155 4er Riegel Flachkopf-Kerzen, getaucht TOP
4-pack candles Small tray pillar, dipped TOP 80 50 1 18 • • • • / / 2,52 5,29 €

6 218156 4er Riegel Flachkopf-Kerzen, getaucht TOP
4-pack candles Small tray pillar, dipped TOP 100 50 1 23 • • • • / / 3,08 6,39 €

7 218162 4er Riegel Flachkopf-Kerzen, lackiert TOP
4-pack candles Small tray pillar, lacquered TOP 80 50 1 18 / / / / • • 3,77 7,79 €

8 218163 4er Riegel Flachkopf-Kerzen, lackiert TOP
4-pack candles Small tray pillar, lacquered TOP 100 50 1 23 / / / / • • 4,61 9,59 €

9 218160

4er Riegel abgestuft, getaucht, verschiedene  
Höhen: 60mm, 80mm, 100mm, 120mm 
4-pack candles graduated, dipped, different 
heights: 60mm, 80mm, 100mm, 120mm

50 1 ● / ● ● / / 2,71 4,95 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

KLEINTRAY
SMALL TRAY

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/ 
flachkopfkerzen.html

3	 027 Silber
	 027 Silver

4	 026 Gold
	 026 Gold

2	 073 Bisquit
	 073 Biscuit

1	 003 Elfenbein 
	 003 Ivory 

6	 067 Bordeaux
	 067 Bordeaux

7	 026 Gold
	 026 Gold

8	 027 Silber
	 027 Silver

5	 001 Rot
	 001 Red

9	 001 Rot
	 001 Red
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 008 010 011 012 067 090 100 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350650 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / / / / • / / 3,67 14,68 8,49 €

2 350649 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 • / / / / / / 3,67 14,68 8,49 €

3 350655 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / / • / / / / 3,67 14,68 8,49 €

4 350542 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / / / • / / / 3,67 14,68 8,49 €

5 350672 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / / / / / / • 3,67 14,68 8,49 €

6 350651 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / / / / / • / 3,67 14,68 8,49 €

7 350532 Siebdruckkerze „Hirsch“*
Screen-printed candle Deer* 150 80 4 53 / • / / / / / 3,67 14,68 8,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

HIRSCHE
OH DEER

* pro VE 2 Stück farblich sortiert wie abgebildet    * 2 pieces in assorted colours per SU, as pictured

004
Weiß
white

004
Weiß
white

038
Creme
creme

067
Bordeaux
bordeaux

008
Dunkelgrün
dark green

100
Schlamm
mud

090
Schoko
chocolate

003
Elfenbein
ivory

038
Creme
creme

003
Elfenbein
ivory

020
Zinn
tin

010
Grau
grey

012
Reseda
reseda

011
Olive
olive

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen.html
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 009 073 083 089 028 €/Stk. 

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 242128 Osterei, glatt – Easter egg 61 44 30 7 • • • • / 0,30 9,07 0,79 €

2 242105 Osterei, glatt – Easter egg 90 62 8 19 • • • • / 1,04 8,33 2,39 € 

3 242106 Osterei, glatt – Easter egg 120 75 6 40 • • • • / 3,13 18,77 7,29 € 

4 242229 Eiersortierung „Classic“ 
Assorted eggs „Classic“ 61 44 30 7 / / / / / • 0,33 10,04 0,79 € 

5 242230 Eiersortierung „Happy Spring“
Assorted eggs „Happy Spring“ 61 44 30 7 / / / / / • 0,33 10,04 0,79 €

6 242356 Osterei, Cracking Lack 
Easter egg, cracking lacquer 90 62 8 19 / / / / / 2,13 17,02 4,79 € 

7 242355 Osterei, Cracking Lack 
Easter egg, cracking lacquer 120 75 6 40 / / / / / 3,90 23,40 8,59 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Eggs 

available 

in all  

colours

OSTEREIER
EASTER EGGS

Ostereier 

in allen 

Farben 

erhältlich!

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/formenkerzen.html

009	 Grün	 green 
089	 Aprikose	 apricot
083	 Dotter	 sunshine

041	 Apfelgrün	 apple green
031	 Pink	 pink
032	 Azurblau	 azure-blue 
066	 Mandarin	 mandarin

073	 Bisquit
	 biscuit

089	 Aprikose
	 apricot

083	 Dotter
	 sunshine

009	Grün
	 green

004	Weiß
	 white

Alle weiteren Farben als Sonderanfertigung bestellbar     
Order all other colours as custom-made product

Classic

Happy Spring

55



8

1

4

5

6

7

2 3

9

10

11

12

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

UK-
Einheit
outer 
carton

VE/Pal.
SU/pal. 000 004 009 073 093 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580930 100er Teelichte im Tray 
100 tea lights 4hr in tray 15 39 1 6 504 4 / • / / / 3,09 3,09 4,99 €

2 569001 75er Flatpack Teelichte 
75 Flatpack tea lights 4hr 15 37,5 1 12 432 4 / • / / / 2,45 2,45 3,89 €

3 580931 50er Teelichte  im Tray
50 tea lights 4hr in tray 15 39 1 12 1008 4 / • / / / 1,70 1,70 2,89 €

4 589431 30er Flatpack Teelichte 
30 Flatpack tea lights 8hr 22 39 1 18 648 8 / • / / / 2,63 2,63 4,19 €

5 580609 24er Teelichte PC-Cup im Tray
24 tea lights PC-Cup 7.5 hr in tray 24 38,5 1 8 960 7,5 / • / / / 2,20 2,20 5,49 €

6 580932 20er Flatpack Teelichte 
20 Flatpack tea lights 4hr 15 37,5 1 10 1400 4 / • / / / 1,15 1,15 2,29 €

7 569003 12er Flatpack Maxi-Teelichte 
12 Flatpack maxi tea lights 8hr 19 57 1 12 720 8 / • / / / 2,34 2,34  4,99 €

8 580607 12er Flatpack Maxi-Teelichte PC Cup*
12 Flatpack maxi tea lights PC Cup* 21 56 1 20 800 8 / • • • • 3,23 3,23 6,59 €

9 580608 18er Teelichte PC Cup*
18 tea lights PC Cup 4hr* 18 38 1 15 1080 4 / • • • • 1,55 1,55 2,99 €

10 516033 Glas für Teelichte
Glass tea light holder 30 42 4 25 • / / / / 0,26 1,04 0,49 €

11 524015 Glas für Teelichte
Glass tea light holder 30 60 6 12 • / / / / 0,47 2,83 0,99 €

12 580028 Kerze im Glas
Candle in a glass 83 73 12 4 120 30 / • / / / 1,70 20,34 3,69 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

TEELICHTE
TEA LIGHTS

* Farbabweichungen bei 004 möglich * Colour may vary with colour 004

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/teelichte.html

56



21

3

5
4

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 004 031 032 041 066 083 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580710 Windlicht mit Wachs gefüllt ohne Duft
Lantern filled with unscented wax 105 100 12 48 / • • / • • / 1,19 14,26 2,69 €

2 581710 Duft-Windlicht mit Citronella-Wachs gefüllt
Lantern filled with scented Citronella wax 105 100 12 48 / / / / / / • 1,19 14,26 2,69 €

3 599003 Schwimmkerzen
Floating Candles 45 158 4 5,5 / • • • • / / 3,40 13,60 7,99 €

4 580712 Citronella Outdoor Flammschalen
Outdoor bowls with Citronella scent 40 80 1 6 / / / / / / • 1,74 1,74 3,89 €

5 589501 Votivglas klar  
Votive clear

65 55 24 • / / / / / / 0,33 7,99 0,79 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

032	 Azurblau
	 azure blue

004	 Weiß
	 white

Abbildungen können von den Originalen abweichen. Pictures can deviate from the original products.

041	 Apfelgrün
	 apple green

083	 Dotter
	 sunshine

004	 Weiß
	 white

066	 Mandarin
	 mandarin
	

031	 Pink
	 pink

WINDLICHTE UND FLAMMSCHALEN
LANTERNS AND BOWLS

031	 Pink
	 pink

041	 Apfelgrün
	 apple green

 With 
Citronella 

scent

 With 
Citronella 

scent

Mit  
Citronella 

Duft

Mit  
Citronella 

Duft
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1

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580400 Grablicht mit Motiv, sortiert, 4 Tage Brenner, 4 Motive
Cemetery lights with image, assorted, 4 day burner, 4 different images 170 77 12 96 • 1,36 16,32 2,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/anlass-und-kirchenkerzen/grablichte.html

GRABLICHTE
CEMETERY CANDLES

WACHS  
AUS 100 %  
PFLANZENÖL

WAX 
FROM 100 %  
VEGETABLE OIL
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5 6

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/Pal.
SU/pal. 004 001 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580703 Grablicht 4er Pack Stundenbrenner Nr. 40, 21 Stk./UK
Cemetery lights, pack of 4, hourly burners no. 40, 21 pc./outer carton 59 50 1 1008 25 / • 0,71 0,71 1,49 €

2 580701 Grablicht ohne Deckel, Brenner Nr. 3
Cemetery light without cover, burner no. 3 100 59 20 88 50 / • 0,35 7,00 0,69 €

3 580705 Ölkompositionslicht, Öllicht Nr. 7
Oil composition light, oil light no. 7 145 67 20 48 110 • • 0,69 13,86 1,39 €

4 580704 Ölkompositionslicht, Öllicht Nr. 3
Oil composition light, oil light no. 3 95 59 20 117 60 • • 0,38 7,52 0,79 €

5 579002 Aeterna Ewiglicht, Brenndauer ca. 7 Tage TOP
Aeterna sanctuary light, burn time approx. 7 days TOP 150 65 20 64 168 / • 2,96 59,26 6,49 €

6 579003 Aeterna Ewiglicht, Brenndauer ca. 7 Tage TOP
Aeterna sanctuary light, burn time approx. 7 days TOP 150 65 20 64 168 • / 2,96 59,26 6,49 €

7 580702 Grablicht mit Deckel, Brenner Nr. 3
Cemetery light with cover, burner no. 3 126 59 20 77 50 • • 0,43 8,65 0,89 €

8 580707 Grablicht mit Deckel, Brenner Nr. 4
Cemetery light with cover, burner no. 4 145 70 15 50 60 / • 0,92 13,86 1,89 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Only  

while 

supplies 

last

Only  

while 

supplies 

last

Nur  

so lange  

der Vorrat 

reicht

Nur  

so lange  

der Vorrat 

reicht
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 003 073 083 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 116001 Lavatopf quadratisch ohne Duft, Outdoor
Square lava pot without scent, outdoor 140 190 1 / • / / 22,97 22,97 49,00 €

2 116101 Lavatopf quadratisch mit Citronella Duft, Outdoor
Square lava pot with Citronella scent, outdoor 140 190 1 / / / • 22,97 22,97 49,00 €

3 116002 Lavatopf konisch ohne Duft, Outdoor
Conical lava pot without scent, outdoor 150 200 1 / • / / 22,97 22,97 49,00 €

4 116102 Lavatopf konisch mit Citronella Duft, Outdoor
Conical lava pot with Citronella scent, outdoor 150 200 1 / / / • 22,97 22,97 49,00 €

5 116010 6er Set Fackeln, Outdoor
Torches 6 pieces, outdoor 500 25 1 5 / • / / 10,29 10,29  19,99 €

6 504001 3er Set Holzspieß 
Wooden stakes, 3 pack 160 18,5 1 • / / / 2,11 2,11  4,09 €

7 506001 3er Set Hartpapierhülse 
Laminated paper sleeves, 3 pack 90 25 1 • / / / 1,08 1,08  2,19 €

8 580805 Lampion rund 
Luminary candle round 120 6 / / • / 2,22 13,31 5,19 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Long 
Burning 

time

Hohe 
Brenn-
dauer

OUTDOOR
OUTDOOR

 With 
Citronella 

scent

 With 
Citronella 

scent

Mit  
Citronella 

Duft

Mit  
Citronella 

Duft
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 003 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 115001 Zylinder Kerze klein, Outdoor 
Barrel candle small, outdoor 200 170 1 120 • 16,38 16,38 39,90 €

2 115002 Zylinder Kerze mittel, Outdoor  
Barrel candle medium, outdoor 300 240 1 250 • 35,52 35,52 79,90 €

3 115004 Würfel Kerze klein, Outdoor  
Cube candle small, outdoor 185 140 1 140 • 16,38 16,38 39,90 €

4 115005 Würfel Kerze mittel, Outdoor  
Cube candle medium, outdoor 240 240 1 250 • 35,52 35,52 79,90 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

OUTDOOR
OUTDOOR
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 003 004 073 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 115007 Zylinder Kerze klein, Indoor
Barrel candle small, indoor 200 170 1 • / / 17,41 17,41 39,90 €

2 115008 Zylinder Kerze mittel, Indoor
Barrel medium, indoor 300 240 1 • / / 38,01 38,01 84,90 €

3 115010 3-Docht Zylinder Kerze mittel, Indoor
3-wick barrel candle middle, indoor 200 120 2 67 / 11,69 23,38 23,80 €

4 115011 3-Docht Zylinder Kerze klein, Indoor
3-wick barrel candle small, indoor 110 120 2 32 / 6,80 13,60 13,85 €

5 115012 1-Docht Zylinder Kerze mittel, Outdoor
1-wick barrel candle middle, outdoor 200 120 2 80 / 11,69 23,38 23,80 €

6 115013 1-Docht Zylinder Kerze klein, Outdoor
1-wick barrel candle small, outdoor 110 120 2 51 / 6,80 13,60 13,85 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

INDOOR/OUTDOOR
INDOOR/OUTDOOR
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

Farbe
color

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350907 Duftkerze im Glas – Scented candle, glass 93 79 1 35 + Farb-Nr. 8,19 8,19 19,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

065 Capri Peach

115 Santorini Fig

083 Clementine Sunrise

019 Amber Noir

116 Green Tea & Aloe103 Prosecco Rose

004 Vanilla Patchouli 012 Bergamot001 Cashmere Woods

090 Winter Pine 093 Honey Blossom 100 Fireside

047 Fresh Lemongrass

013 Lavender Fields

056 Baked Apple

111 Wisteria

082 Vanilla Praline

067 Black Cherry
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/Pal.
SU/pal.

Farbe
color

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 580917 Duftkerze im Glas – Scented candle, glass 79 71 4 350 28 + Farb-Nr. 1,72 6,86 3,99 €

2 580916 Duftkerze im Glas – Scented candle, glass 83 73 4 350 30 + Farb-Nr. 1,56 6,24 3,49 €

3 580909 Duftkerze 3-farbig – Scented candle, tricolor 130 68 4 294 60 + Farb-Nr. 3,23 12,93 7,19 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

DUFTKERZEN
SCENTED CANDLES

082 
Vanille Vanille
vanilla vanilla

018 
Orange Orange
orange orange

031 
Pink Cranberry
pink cranberry

041 
Apfelgrün Apfel
apple green apple

056 
Altrot Bratapfel
antique red 
baked apple

013 
Lila Lavendel
purple lavender

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/duftkerzen.html

031 
Pink Cranberry
pink cranberry

041 
Apfelgrün Apfel
apple green 
apple

003 
Elfenbein 
Anti Tabak Kerze
ivory anti-tobacco

056 
Altrot Bratapfel
antique red 
baked apple

018 
Orange Orange
orange orange

082  
Vanille Vanille
vanilla vanilla

013  
Lila Lavendel
purple lavender
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

VE/Pal.
SU/pal.

Farbe
color

€/Stk.
€/pc.

UVP
MSRP

1 580912 Duft-Teelichte, 12er – Scented tea lights, 12 pieces 16 37 1 1596 4 + Farb-Nr. 2,33 4,99 €

2 580913 Duft-Maxi-Teelichte, 4er – Scented maxi tea lights, 4 pieces 19 57 1 1296 8 + Farb-Nr. 2,11 4,69 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

082 
Vanille Vanille
vanilla vanilla

082 
Vanille Vanille
vanilla vanilla

018 
Orange Orange
orange orange

018 
Orange Orange
orange orange

031 
Pink Cranberry
pink cranberry

031 
Pink Cranberry
pink cranberry

056 
Altrot Bratapfel
antique red  
baked apple

062 
Sand Lebkuchen
Sand gingerbread

062 
Sand Lebkuchen
Sand gingerbread

013 
Lila Lavendel
purple lavender

013 
Lila Lavendel
purple lavender

041 
Apfelgrün Apfel
apple green apple

041 
Apfelgrün Apfel
apple green apple

067 
Bordeaux Zimt
bordeaux cinnamon

067 
Bordeaux Zimt
bordeaux cinnamon

056 
Altrot Bratapfel
antique red baked apple

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/teelichte.html
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 €/Stk.

€/pc.
€/VE
€/SU

UVP
MSRP

1 350392 Kerzen Set „Herzen“
Candle-Set „Hearts“ 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

2 350243 Spruchkerze „Papa”
Gift candle „Papa” 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

3 350241 Spruchkerze „Mama“
Gift candle „Mama“ 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

4 350244 Spruchkerze „Schwester“
Gift candle „Schwester“ 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

5 350245 Spruchkerze „Bruder“
Gift candle „Bruder“ 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

6 350242 Spruchkerze „Tante“
Gift candle „Tante“ 120 60 8 2,38 19,00 5,29 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/trendkerzen-und-veredelte-kerzen/geschenkkerzen.html

TRENDKERZEN
TREND CANDLES
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1 2 3

4 5 6 7

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 001 012 045 070 087 103 116 €/Stk.

€/pc.
€/VE
€/SU

UVP
MSRP

1 350247 Spruchkerze „Be my Valentine“ Samt
Gift candle „Be my Valentine“ velvet 130 70 4 / / • / / / / 4,11 16,45 9,49 €

2 350246 Spruchkerze „Alles Gute“ Samt
Gift candle „Alles Gute“ velvet 130 70 4 / / / / / / • 4,11 16,45 9,49 €

3 350250 Spruchkerze „Lieblingsmensch“ Samt
Gift candle „Lieblingsmensch“ velvet 130 70 4 / / / • / / / 4,11 16,45 9,49 €

4 350248 Spruchkerze „Ich liebe Dich“ Samt
Gift candle „Ich liebe Dich“ velvet 130 70 4 • / / / / / / 4,11 16,45 9,49 €

5 350252 Spruchkerze „Danke“ Samt
Gift candle „Danke“ velvet 130 70 4 / • / / / / / 4,11 16,45 9,49 €

6 350251 Spruchkerze „Beste Oma“ Samt
Gift candle „Beste Oma“ velvet 130 70 4 / / / / • / / 4,11 16,45 9,49 €

7 350249 Spruchkerze „Beste Mama“ Samt
Gift candle „Beste Mama“ velvet 130 70 4 / / / / / • / 4,11 16,45 9,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SPRUCHERZEN
GIFT CANDLES
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1

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 028 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350310 Flachkopfkerzen „Silvesterkerzen“ 
Pillar candle „New Year´s“ 80 60 12 • 1,50 17,95 3,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

SILVESTERKERZEN
NEW YEARS CANDLES
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 076 005 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350546 Kerze Holzoptik „Birke“ – Pillar candle tree look „Birch“ 130 68 4 • / / 4,20 16,81 9,89 €

2 350548 Kerze Holzoptik „Buche“ – Pillar candle tree look „Beech“ 130 68 4 / • / 4,20 16,81 9,89 €

3 350665 Kerze Holzoptik „Birkenrinde“ – Pillar candle tree look „Birch bark“ 150 80 1 / / • 5,82 5,82 13,49 €

4 350547 Kerze Holzoptik „Tanne“ – Pillar candle tree look „Fir“ 130 68 4 / / • 4,20 16,81 9,89 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/ 

trendkerzen-und-veredelte-kerzen.html

BACK TO THE WOODS
BACK TO THE WOODS
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 002 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 516002 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 80 40 8 16 / • 1,97 15,75 4,49 €

2 516003 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 100 40 8 20 / • 2,35 18,82 5,39 €

3 516006 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 80 50 8 24 / • 2,80 22,37 6,39 €

4 516007 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 100 50 8 30 / • 3,30 26,38 7,49 €

5 516008 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 120 50 8 36 / • 3,79 30,30 8,59 €

6 516009 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 150 50 8 45 / • 4,66 37,29 10,59 €

7 516034 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 100 60 8 43 / • 4,49 35,93 10,49 €

8 516035 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 120 60 8 52 / • 5,46 43,70 12,39 €

9 516036 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 150 60 8 64 / • 6,47 51,77 14,69 €

10 516022 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 100 80 4 60 / • 7,40 29,59 16,79 €

11 516023 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 120 80 4 72 / • 8,72 34,87 19,79 €

12 516024 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 150 80 4 90 / • 11,10 44,40 24,99 €

13 516025 100 % Bienenwachskerze – 100 % beeswax candle 200 80 4 120 / • 13,93 55,73 31,49 €

14 516031 10er Teelichte, 100 % Bienenwachs – 100 % beeswax tea lights, 10 pieces 20 37 1 4 / • 5,30 5,30 11,99 €

15 516033 Glas für Teelicht – Glass tea light holder 30 42 4 • / 0,26 1,04 0,49 €

16 516030 6er Konische Kerzen, 100 % Bienenwachs – 100 % beeswax taper candles 250 23 6 7 / • 2,48 14,88 5,59 €

17 589628 Glasleuchter für Konische Kerzen – Glass holder for taper candles 60 50 8 • / 1,09 8,74 2,59 €

100 %  

Bienenwachs100 %  

Bienenwachs
100 %  

Bienenwachs

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Natural and 

hand-crafted  

candles from  

100% beeswax

Natürliche  

und handgefertigte 

Kerzen aus 100 %  

Bienenwachs

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/bienenwachskerzen.html
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 019 026 027 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 503013 Messingleuchter poliert für Kerzen mit Ø 80 mm 
Brass candle holder polished for candles with Ø 80 mm 30 110 1 / • • 8,05 8,05 19,29 €

2 563059 Metallteller für Kerzen Ø 70-80mm 
Metal platters for candles Ø 70-80mm 115 6 / • / 2,04 12,24 4,99 €

3 563075 Metallteller für Kerzen Ø 70-80mm 
Metal platters for candles Ø 70-80mm 115 6 / / • 2,38 14,30 5,69 €

4 563060 Metallteller für Kerzen Ø 80-100mm 
Metal platters for candles Ø 80-100mm 140 6 / • / 3,46 20,76 8,29 €

5 563076 Metallteller für Kerzen Ø 80-100mm 
Metal platters for candles Ø 80-100mm 140 6 / / • 4,32 25,91 10,39 €

6 503019 Metallteller für Kerzen klein 
Metal platters for candles, small 120 90 2 / / • 4,50 9,00 10,79 €

7 503020 Metallteller für Kerzen groß 
Metal platters for candles, large 183 103 2 / / • 6,10 12,19 14,29 €

8 503015 Metallteller eckig, matt gebürstet  
Metal plate square, brushed matt 170 90 2 / • • 9,89 19,78 23,79 €

9 536003 Schiefertafeln rund klein 
Slate round small 120 12 • / / 1,13 13,60 2,89 €

10 536004 Schiefertafeln rund groß
Slate round large 150 6 • / / 1,94 11,62 4,89 €

11 536001 Schiefertafel eckig klein
Slate square small 120 120 12 • / / 1,11 13,36 2,79 €

12 536002 Schiefertafeln eckig groß
Slate square large 150 150 6 • / / 1,90 11,37 4,79 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

DEKOTELLER
DECORATIVE PLATTERS

75
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 005 026 027 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 503024 Aluplatte mit Holz, klein
Aluminium plate with wood, small 100 2 / / • • 4,27 8,53 10,19 €

2 503025 Aluplatte mit Holz, groß
Aluminium plate with wood, large 130 2 / / • • 5,56 11,12 13,39 €

3 503026 Holzplatte, klein  
Wooden plate, small 100 2 / • / / 1,81 3,63 4,39 €

4 503027 Holzplatte, groß  
Wooden plate, large 130 2 / • / / 2,04 4,08 4,89 €

5 503022 Aluplatte satiniert matt, klein
Aluminium plate, satin matt, small 100 2 / / • • 2,13 4,26 5,19 €

6 503023 Aluplatte satiniert matt, groß
Aluminium plate, satin matt, large 130 2 / / • • 2,88 5,75 6,89 €

7 524004 Keramikteller  
Ceramic platter 100 100 12 • / / / 1,07 12,82 2,29 €

8 524005 Keramikteller  
Ceramic platter 160 160 6 • / / / 3,09 18,54 5,69 €

9 505001 Kerzenspitzer 
Candle sharpener 80 45 1 • / / / 1,68 1,68 3,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

METALL- UND MESSINGLEUCHTER
METAL AND BRASS CANDLE HOLDERS

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/leuchter
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11 12 13 14

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 004 026 027 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 511011 Kerzenpin Flügel
Candle pin Wings 3,4 4,4 12 / • • 2,05 24,60 4,89 €

2 511010 Kerzenpin Doppelherz
Candle pin Double hearts 5,7 4,1 12 / • • 2,25 27,00 5,29 €

3 511009 Kerzenpin Hirsch
Candle pin Deer 5,7 6 12 / • • 1,95 23,40 4,59 €

4 501079 Metallleuchter mit Dorn für Kerzen 500/30mm, 415/30mm, 400/40mm
Metal candle holder with pin for candles 500/30mm, 415/30mm, 400/40mm 30 100 1 • / / 3,18 3,18 7,69 €

5 503001 Messingleuchter mit Dorn, matt gebürstet, für Kerzen Ø 50-60mm
Brass candle holder with pin for candles Ø 50-60mm 50 90 2 / • • 4,51 9,02 10,59 €

6 503002 Messingleuchter mit Dorn, matt gebürstet, für Kerzen Ø 70-80mm
Brass candle holder with pin, brushed matt, for candles with Ø 70-80mm 65 110 2 / • • 6,03 12,06 13,89 €

7 501005 Metallleuchter mit Dorn für Kerzen Ø 50mm
Metal holder with pin for candles with Ø 50mm 80 1 / • / 2,62 2,62 6,29 €

8 501006 Metallleuchter mit Dorn für Kerzen Ø 50-60mm
Metal holder with pin for candles with Ø 50-60mm 100 1 / • • 3,36 3,36 8,09 €

9 501007 Metallleuchter mit Dorn für Kerzen Ø 70-80mm
Metal holder with pin for candles with Ø 70-80mm 120 1 / • • 3,99 3,99 9,59 €

10 501008 Metallleuchter mit Dorn für Kerzen Ø 100mm
Metal holder with pin for candles with Ø 100mm 140 1 / • / 4,88 4,88 11,79 €

11 502014 Kerzenstecker für Kerzen Ø 60mm
Candle holder for wreaths for candles with Ø 60mm 100 12 / • • 0,35 4,20 0,89 €

12 502013 Kerzenstecker für Kerzen Ø 50mm
Candle holder for wreaths for candles with Ø 50mm 80 12 / • • 0,30 3,60 0,79 €

13 502012 Kerzenstecker für Kerzen Ø 40mm
Candle holder for wreaths for candles with Ø 40mm 70 12 / • • 0,25 3,00 0,59 €

14 502011 Kerzenstecker für Kerzen Ø 28mm
Candle holder for wreaths for candles with Ø 28mm 60 12 / • • 0,21 2,50 0,49 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
77
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 027 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 509003 Leuchter versilbert für Punchkerze
Candlestick silver-coated for punch candles 190 85 1 / • 16,45 16,45 39,49 €

2 509004 Leuchter versilbert, schwarzer Schaft, für Punchkerze
Candlestick silver-coated with black shaft for punch candles 190 85 1 / • 16,45 16,45 39,49 €

3 511007 Kerzenleuchter für konische Kerzen groß, Glas
Candlesticks for conical candles big, glass 153 64 6 • / 2,70 16,21 6,19 €

4 511008 Kerzenleuchter für konische Kerzen klein, Glas
Candlesticks for conical candles small, glass 120 64 6 • / 2,14 12,85 4,99 €

5 511003 Kerzenleuchter für konische Kerzen, Glas
Candlesticks for conical candles, glass 230 60 6 • / 4,69 28,15 11,29 €

6 511002 Kerzenleuchter für konische Kerzen, Glas
Candlesticks for conical candles, glass 190 60 6 • / 4,07 24,41 9,49 €

7 511001 Kerzenleuchter für konische Kerzen, Glas
Candlesticks for conical candles, glass 153 60 6 • / 3,60 21,60 8,69 €

8 511004 Teelichtaufsatz für Kerzenleuchter Konische Kerzen, Glas
Tea light attachment for candlesticks, conical candles, glass 80 58 6 • / 1,75 10,51 4,09 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

GLAS- UND SILBERLEUCHTER
GLASS AND SILVER CANDLESTICKS

Decorate the 

holders either with 

taper candles or 

order top parts for 

tea lights!

Leuchter  

mit konischen 

Kerzen dekorieren 

oder Aufsetzer für  

Teelichte gleich  

mitbestellen!

jetzt online bestellen unter / order online 
www.shop.kerzen.de/konsum-und-trendkerzen/zubehor/leuchter.html
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 511005 Wendekerzenhalter für Maxi-Teelicht und Stumpen bis 60 mm 
Turn over candle holder for maxi tea lights and pillars for up to 60 mm 73 89 4 • 3,47 13,87 7,99 €

2 511006 Wendekerzenhalter für Teelicht und konische Kerzen  
Turn over candle holder for tea lights and conical candles 60 64 6 • 2,60 15,60 5,99 €

3 540026 Glasteller für Kerzen mit Ø 80 mm 
Glass platters for candles with Ø 80 mm 110 12 • 0,65 7,80 1,49 €

4 540027 Glasteller für Kerzen mit Ø 100 mm 
Glass platters for candles with Ø 100 mm 140 10 • 0,83 8,30 1,99 €

5 589702 Glasteller 
Glass platters 136 136 4 • 1,19 4,75 2,79 €

6 589628 Glasleuchter für konische Kerzen 
Glass holder for conical candles 60 50 8 • 1,09 8,74 2,59 €

7 589630 Glasleuchter für konische Kerzen 
Glass holder for conical candles 60 40 12 • 0,92 11,06 2,19 €

8 589631 Glasleuchter für konische Kerzen 
Glass holder for conical candles 80 40 12 • 1,09 13,11 2,59 €

9 548009 Tropfenfänger, Glas für Kerzen mit Ø 40 mm 
Dropper, glass, for candles with Ø 40 mm 68 5 • 0,74 3,71 1,79 €

10 548004 Tropfenfänger, Glas für konische Kerzen 
Dropper, glass, for conical candles 68 20 • 0,78 15,66 1,79 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Wende-
kerzen-
halter Turn 

over 
candle 
holder
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Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 000 005 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 116019 Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, klein  
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, small 

500 220 1 / • 57,68 57,68 129,00 €

2 116020 Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, mittel
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, medium 

700 220 1 / • 66,95 66,95 149,00 €

3 116021 Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, groß
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, big 

900 220 1 / • 81,37 81,37 199,00 €

4 527001 Kerzenglas mit Wachsfüllung
Wax-filled candle glass 

250 180 1  180 • / 25,75 25,75 49,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
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1

3

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 802 804 819 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 116008 Teak Boot, weiß gekalkt, Indoor – Teak Bowl, white chalked-up, indoor  ~ 700 1 / • / 34,92 34,92 75,00 €

2 116008 Teak Boot, Natur, Indoor – Teak Bowl, nature, indoor  ~ 700 1 • / / 34,92 34,92 75,00 €

3 116008 Teak Boot, schwarz gekalkt, Indoor – Teak Bowl, indoor  ~ 700 1 / / • 34,92 34,92 75,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

TEAK
TEAK

Nur solange der Vorrat reicht
Only while supplies last
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1

3

4

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU 802 804 819 €/Stk.

€/pc.
€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 116005 Teakschale, groß, Indoor – Teak Bowl big, indoor  ~ 600 1 / • / 69,00 69,00 169,00 €

2 116003 Teakschale, klein, Indoor – Teak Bowl, small, indoor  ~ 400 1 • / / 36,98 36,98 79,00 €

3 116003 Teakschale, klein, Indoor – Teak Bowl, small, indoor  ~ 400 1 / / • 36,98 36,98 79,00 €

4 116005 Teakschale, groß, Indoor – Teak Bowl big, indoor  ~ 600 1 / / • 69,00 69,00 169,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Nur solange der Vorrat reicht
Only while supplies last

Nur solange der Vorrat reicht
Only while supplies last
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350506 Bulldogge, getaucht – Bulldog dipped 210 385 1 41,20 41,20 86,00 €

1 350605 Bulldogge, lackiert – Bulldog lacquered 210 385 1 45,32 45,32 89,00 €

2 350505 Dackel, getaucht – Sausage dog, dipped 220 450 1 38,19 38,19 85,00 €

2 350678 Dackel, lackiert – Sausage dog, lacquered 220 450 1 39,66 39,66 89,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION
BIG EDITION
In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350669 Mops, getaucht – Pug, dipped 180 160 1 24,71 24,71 59,00 €

1 350670 Mops, lackiert – Pug, lacquered 180 160 1 27,81 27,81 65,00 €

2 350206 Hase, getaucht – Bunny, dipped 230 140 1 24,71 24,71 59,00 €

2 350205 Hase, lackiert – Bunny, lacquered 230 140 1 27,81 27,81 65,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350212 Koi, getaucht – Koi, dipped 130 320 1 24,71 24,71 59,00 €

1 350213 Koi, lackiert – Koi, lacquered 130 320 1 27,81 27,81 65,00 €

2 350214 Panther, getaucht – Panther, dipped 180 440 1 35,54 35,54 79,00 €

2 350215 Panther, lackiert – Panther, lacquered 180 440 1 39,66 39,66 89,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION / BIG EDITION

In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350201 Elefant, getaucht – Elephant, dipped 195 220 1 24,71 24,71 59,00 €

1 350202 Elefant, lackiert – Elephant, lacquered 195 220 1 27,81 27,81 65,00 €

2 350169 Krokodil, getaucht – Crocodile, dipped 95 730 1 61,79 61,79 149,00 €

2 350199 Krokodil, lackiert – Crocodile, lacquered 95 730 1 67,93 67,93 159,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350601 Gorilla, getaucht – Gorilla, dipped 260 225 1 36,05 36,05 85,00 €

1 350604 Gorilla, lackiert – Gorilla, lacquered 260 225 1 39,14 39,14 89,00 €

2 350171 Nashorn, getaucht – Rhino, dipped 290 520 1 76,68 76,68 179,00 €

2 350200 Nashorn, lackiert – Rhino, lacquered 290 520 1 82,39 82,39 189,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION / BIG EDITION

In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350775 Buddha, getaucht – Buddha, dipped 185 110 1 24,71 24,71 59,00 €

1 350784 Buddha, lackiert – Buddha, lacquered 185 110 1 27,81 27,81 65,00 €

2 350603 Ananas, getaucht – Pineapple, dipped 280 110 1 20,60 20,60 47,00 €

2 350602 Ananas, lackiert – Pineapple, lacquered 280 110 1 22,66 22,66 49,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350209 Pferdekopf, getaucht – Horse‘s head, dipped 230 190 1 25,96 25,96 61,95 €

1 350210 Pferdekopf, lackiert – Horse‘s head, lacquered 230 190 1 27,81 27,81 65,00 €

2 350372 Teddybär, getaucht – Teddy bear, dipped 250 240 1 35,99 35,99 79,90 €

2 350114 Teddybär, lackiert – Teddy bear, lacquered 250 240 1 36,95 36,95 84,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION / BIG EDITION

In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350231 High Heel, lackiert* – High heel, lacquered* 170 190 1 14,37 14,37 34,90 €

2 350232 Katze, getaucht – Cat, dipped 170 320 1 32,00 32,00 76,99 €

2 350225 Katze, lackiert – Cat, lacquered 170 320 1 36,05 36,05 82,99 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

* Nur in Metallic-Lacken erhältlich    * Just available in lacquered varnish

Nur in  
Metallic- 
Lacken  

verfügbar

Only  
available 

in metallic 
varnish 
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350117 Wichtel, getaucht – Imp, dipped 230 155 1 17,50 17,50 41,99 €

1 350226 Wichtel, lackiert – Imp, lacquered 230 155 1 19,57 19,57 45,99 €

2 350116 Fuchs, getaucht – Fox, dipped 225 275 1 19,50 19,50 44,99 €

2 350160 Fuchs, lackiert – Fox, lacquered 225 275 1 22,50 22,50 49,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION / BIG EDITION

In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350115 Schildkröte, getaucht – Turtle, dipped 100 220 1 19,50 19,50 44,99 €

1 350175 Schildkröte, lackiert – Turtle, lacquered 100 220 1 22,66 22,66 49,00 €

2 350118 Hirsch, getaucht – Deer, dipped 335 220 1 14,01 14,01 29,00 €

2 350218 Hirsch, lackiert – Deer, lacquered 335 220 1 16,12 16,12 35,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product
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1

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350959 Totenkopf, getaucht – Skull, dipped 220 150 1 22,66 22,66 55,00 €

1 350958 Totenkopf, lackiert – Skull, lacquered 220 150 1 25,75 25,75 62,00 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

BIG EDITION / BIG EDITION

In allen Tauch- und Lackfarben erhältlich. 
Produktionszeit ca. 7 Tage.
Available in all dipped and lacquered colours.
Time of production approx. 7 days.
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1

2

Nr.
No.

Artikel-Nr. 
Article-No. 

Bezeichnung
Description

VE
SU

€/Stk.
€/pc.

€/VE  
€/SU

UVP
MSRP

1 350635.211 Monstera-Blatt, lackiert – Monstera leaf, lacquered 380 350 1 36,05 36,05 84,90 €

2 350636.211 Palmblatt, lackiert – Palm leaf, lacquered 450 75 1 15,45 15,45 34,90 €

•  
 Lagerware      /  

 Nicht verfügbar      
 
 Als Sonderanfertigung verfügbar 

	 In stock	 Not available	 Custom-made product

Nur in  
Olive  

Hochglanz  

verfügbar

Only  
available 
in Olive  

high gloss 
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Artikel-Nr. 116012.003

Preis	 5,97 €

UVP	 12,00€

Article-No. 116012.003

Prize	 5,97 €

MSRP	 12,00€

Wie demann Kerzen-Nachfülls et

1. �Füllen Sie die Wachspastillen (Artikel-Nr. 116012.003) gleichmäßig in 
das waagerecht stehende Gefäß und positionieren Sie die Dochte 
im Abstand von ca. 6 cm voneinander entfernt. Die Dochte nicht zu 
nahe am Rand platzieren und gerade stellen. Die Dochthalteplättchen 
dürfen nicht schräg stehen. Das Gefäß nicht über den Rand hinaus 
befüllen (max. ca. 1 cm unter dem Rand). Vor dem Befüllen prüfen, ob 
das Gefäß dicht ist.

2. �Kürzen Sie die Dochte auf 1 cm über der Wachsfüllmenge mit einer 
Schere. 

3. �Damit das Wachs gut verflüssigt, ist beim ersten Abbrand eine 
Brenndauer von mindestens zwei Stunden nötig. 

ACHTUNG

�Nur für feuerfeste/hitzebeständige Gefäße geeignet, die vom Hersteller 
empfohlen sind. Nur auf feuerfestem Untergrund und mit geeigneten 
Untersetzern verwenden. Achten Sie auf einen sicheren Stand des 
Gefäßes. 

Erloschene Wachsschale nicht bewegen, solange das Wachs noch 
flüssig ist. Durch die hohen Temperaturen, die flüssiges Wachs erreichen 
kann, droht Verbrennungsgefahr.

– �Die Wachspastillen sind nicht zum Verzehr geeignet!

– �Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!

– �Beachten Sie die weiteren Hinweise für den sicheren Abbrand von 
Kerzen!

Refill S et

1. �Fill wax granules (Article No. 116012.003) into a level in and upright 
container to 1 cm (.5 inches) below the rim. Spread evenly and level. 
Space the wicks approx. 6 cm (2.5 inches) apart from one another by 
pressing the wick holders to the bottom of the container. Keep the 
wicks approx. 6 cm (2.5 inches) away from the rim. Assure the wicks 
are upright, and the wick holders are level. Check the container for 
leaks before filling.

2. �Shorten the wicks to 1 cm above the fill level using a pair of scissors. 

3. �During the first lighting, allow wax to pool, burning for approx. 2 
hours.

CAUTION

Only suitable for fireproof/heat-resistant containers recommended by 
the manufacturer. Ensure that the container is resting securely on a 
fireproof surface. 

Do not move extinguished candles while the wax is still liquid. Hot liquid 
wax poses a risk of causing burns. 

– �The wax granules are not suitable for consumption!

– �Store out of reach of children!

– �Observe safe burning guidelines for candles!

Inhalt 
1 kg Wachspastillen aus 100 % purem  
Wachs und 15 Dochte

Contents 
1 kg 100 % pure wax lozenges and 15 wicks

NACHFÜLLSET
REFILL SET
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Allgemeine Geschäftsbedingungen der Wiedemann GmbH
1. Allgemeiner Geltungsbereich
a) Unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten ausschließlich. Entgegenstehende oder von 
unseren Verkaufs- und Lieferbedingungen abweichende Bedingungen erkennen wir nicht an, es sei 
denn, wir stimmen ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung zu. Die Verkaufs- und Lieferbedingungen 
gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen der 
Käufer diese Waren liefern.
b) Die Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten auch für alle zukünftigen Geschäfte mit dem Käufer.

2. Vertragsabschluss
a) Ist die Bestellung als Angebot im Sinne von § 145 BGB zu werten, so können wir dieses Angebot 
binnen 14 Tagen durch eine Bestätigung im Sinne von lit. b) annehmen.
b) Der Kaufvertrag kommt erst durch unsere schriftliche Bestätigung des Auftrags zustande. Als 
Auftragsbestätigung gilt auch unsere Rechnung, wenn zuvor keine schriftliche Bestätigung des 
Auftrags erfolgt ist.
c) Wird ein Auftrag bis zu 4 Wochen vor Produktionsbeginn storniert, fallen 25 % der Auftragskosten 
als Stornogebühren an. Bei Storno in der Zeit 4 Wochen bis zum Produktionsbeginn, fallen 50 % 
Stornokosten für die entstandenen Aufwendungen an. Nach Produktionsbeginn ist eine Stornierung 
von Aufträgen nicht mehr möglich.

3. Angebote und Preise
a) Unsere Angebote sind, auch über unsere Vertreter und Außendienstmitarbeiter, freibleibend 
und unverbindlich, sofern im Einzelfall nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart ist. 
Sollten bei Vertragsabschluss keine Preise vereinbart worden sein, gelten unsere am Liefertag 
gültigen Listenpreise. Alle Preisangaben verstehen sich zuzüglich der jeweils geltenden gesetz-
lichen Mehrwertsteuer.
b) Die zu unserem Angebot gehörenden Unterlagen wie Abbildungen, Zeichnungen, Gewichts- 
und Maßangaben sind lediglich als annähernd zu betrachten. Sie stellen keine vereinbarten Eigen-
schaften oder gewährte Garantien dar.
c) An Kostenvoranschlägen, Zeichnungen, Mustern und anderen Unterlagen behalten wir uns  
Eigentums- und Urheberrechte vor. Diese dürfen nicht Dritten zugänglich gemacht werden. 
Kommt ein Vertrag nicht zustande, sind sie auf Kosten des Käufers unverzüglich zurückzugeben.
d) Unsere Preise gelten grundsätzlich ab Werk (FCA), ausschließlich Zoll, Einfuhrnebenabgaben 
und zuzüglich der geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer.
e) Soll eine Lieferung erst 4 Monate nach Vertragsschluss erfolgen, behalten wir uns nach Infor-
mation des Käufers eine entsprechende Preiserhöhung für den Fall vor, dass sich unsere Einkaufs-
preise erhöhen oder sich die Fabrikation oder der Vertrieb aus von uns nicht zu vertretenden 
Umständen verteuert.
f) Für Lieferung in Sonderfarben, -größen und -verpackungseinheiten wird ein Aufschlag von  
mindestens 10% verrechnet.

4. Lieferung, Lieferkosten, Liefer- oder Annahmeverzug, Gefahrübergang
a) Lieferfristen bzw. -termine sind für uns nur verbindlich, wenn wir sie schriftlich bestätigt haben 
und wenn erforderliche Genehmigungen bzw. Unterlagen vorliegen, sowie alle technischen Fragen 
abgeklärt sind. Geschieht dies nicht, so verlängert sich die Frist um einen angemessenen Zeit-
raum. Die Lieferfrist gilt als eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf der Liefergegenstand das Lager  
verlassen hat oder die Versandbereitschaft dem Käufer mitgeteilt wurde. Fixgeschäfte werden 
nicht abgeschlossen.
b) Wir haben bei Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen oder wenn uns nach Vertragsschluss 
bekannt wird, dass der Zahlungsanspruch durch mangelnde Leistungsfähigkeit des Käufers  
gefährdet wird, das Recht, noch ausstehende Lieferungen und Leistungen nur gegen Vorauszahlung 
oder Sicherheitsleistung auszuführen.
c) Ereignisse höherer Gewalt berechtigen uns, die Lieferung um die Dauer der Behinderung und 
einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben, oder wegen des noch nicht erfüllten Teils des 
Vertrages ganz oder teilweise zurückzutreten. Der höheren Gewalt stehen Streik, Aussperrung, 
Rohstoffverknappung oder andere unvorhersehbare und unvermeidbare Umstände gleich, die 
uns die rechtzeitige Lieferung trotz zumutbarer Anstrengung unmöglich machen. Den Nachweis  
hierüber haben wir zu führen.
d) Haben wir mit dem Käufer schriftlich vereinbart, dass wir die Ware nur auf seinen Abruf ausliefern, 
muss der Käufer die gesamte Ware innerhalb von 6 Monaten nach Vertragsabschluss abrufen.
e) Kommt der Käufer in Annahmeverzug oder verletzt er schuldhaft sonstige Mitwirkungspflich-
ten, etwa die Abrufpflicht nach lit. d), so sind wir berechtigt, den uns insoweit entstandenen Scha-
den, einschließlich etwaiger Mehraufwendungen einzufordern. Fälligkeit der Kaufpreisforderung 
tritt in diesem Fall mit Datum der Mitteilung der Versandbereitschaft ein. Weitergehende Ansprü-
che bleiben unberührt.
f) Sofern die Voraussetzungen von lit. e) vorliegen, geht die Gefahr des zufälligen Untergangs oder 
einer zufälligen Verschlechterung der Kaufsache in dem Zeitpunkt auf den Käufer über, in dem 
dieser in Annahme- oder Schuldnerverzug geraten ist.
g) Die Gefahr geht spätestens mit Übergabe der Ware an den Spediteur oder Frachtführer auf den 
Besteller über und zwar auch dann, wenn der Transport durch Angestellte von uns durchgeführt 
wird oder in Teillieferungen erfolgt, auch dann, wenn frachtfreie Lieferung vereinbart wurde.
h) Teillieferungen sind zulässig, sofern sie dem Empfänger zumutbar sind. Wir behalten uns das Recht 
vor, Aufträge ganz oder teilweise zu stornieren, falls die betroffenen Produkte nicht mehr lieferbar sind.
i) Für Einzelhändler gilt ein Mindestbestellwert von netto 120,00 € für Großhändler von netto 
300,00 € pro Lieferung. Für Bestellungen unter diesem Mindestbestellwert wird ein Mindermengen
zuschlag in Höhe von 10,00 € berechnet.
j) Im Inland erfolgen Lieferungen ab einem Nettowarenwert von 700,00 € frei Haus (Festland), 
darunter erfolgen sie nach tatsächlichen Kosten. Für Lieferungen auf deutsche Inseln kommt 
der Inselzuschlag der Spedition dazu. Ab 4 Paletten wird ein Hebebühnenzuschlag von 25 € pro  
Sendung erhoben.
k) Ins Ausland erfolgt die Lieferung frei deutsche Grenze. Die Frachtkosten von Grenze bis  
Empfänger sind vom Auftragsgeber zu bezahlen. Alternativ erfolgen Lieferungen ins Ausland nach 
tatsächlichen Kosten.
l) Bei Lieferungen nach Österreich und Italien ab einem Nettowarenwert von 700,00 €  
werden 6% vom Nettoauftragswert verrechnet werden. Bei Auftragswert unter 700,00 € erfolgen 
Lieferungen nach tatsächlichen Kosten.
m) Alle Angaben zu den genannten Lieferkosten verstehen sich zuzüglich der jeweils geltenden 
gesetzlichen Mehrwertsteuer.
n) Lieferungen ins Ausland können jederzeit zu 100 % Vorkasse abgerechnet werden.
o) Alle Lieferungen zzgl. gesetzlicher Mautgebühren.

5. Zahlung und Zahlungsverzug
a) Zahlungen haben binnen 30 Tagen Netto ohne Abzug, jeweils nach Rechnungsstellung zu erfol-
gen, sofern keine anderen schriftlichen Vereinbarungen getroffen wurden.
b) Hat der Käufer ein SEPA Mandat erteilt, erfolgt der Einzug der Lastschrift 10 Tage nach 
Rechnungsdatum abzüglich 3 % Skonto auf alle rabattfähigen Beträge. Die Frist für die Voraban-
kündigung (Pre-Notification) wird auf 5 Tage verkürzt. Der Käufer sichert zu, für die Deckung des 
Kontos zu sorgen. Kosten, die aufgrund von Nichteinlösung oder Rückbuchung der Lastschrift 
entstehen, gehen zu Lasten des Käufers, solange die Nichteinlösung oder die Rückbuchung nicht 
durch uns verursacht wurde.
c) Bei Überschreitung des Zahlungstermins sind wir berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 6 %  
über dem geltenden Basiszinssatz der Deutschen Bundesbank oder, falls diese höher liegen,  
tatsächlich entstandene Kosten zu berechnen. Eventuell gewährte Skonti oder Boni entfallen im 
Moment des Zahlungsverzugs.
d) Gerät der Käufer mit einem Rechnungsbetrag in Verzug oder entstehen Zweifel an der 
Zahlungsfähigkeit des Käufers bzw. werden solche bekannt, berechtigt uns dies, sofortige Zahlung 
aller offenen Rechnungen zu verlangen und eingeräumte Zahlungsziele zu widerrufen.
e) Bei Akkreditiven trägt der Käufer alle anfallenden Spesen und Kosten, ausgenommen der von 
den deutschen Banken in Rechnung gestellten Abwicklungsgebühr.
f) Der Käufer darf nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Ansprüchen aufrechnen.  
In gleichem Umfang ist auch ein Leistungsverweigerungs- und Zurückbehaltungsrecht aus-
geschlossen. Die Aufrechnung mit anderen als unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten  
Forderungen ist nur mit unserer Zustimmung möglich.
g) Im Falle der Nichtabnahme bestellter Ware sind wir berechtigt, Stornokosten gem. Ziffer 2.c) zu 
berechnen (Dem Käufer ist der Nachweis gestattet, dass der uns entstandene Schaden niedriger 
als diese Pauschale ist oder überhaupt nicht entstanden ist.).
h) Unsere Lieferungen sind warenkreditversichert. Wir sind berechtigt, im Zuge der Geschäfts
abwicklung, kreditrelevante Daten an den Versicherer zu melden und auch nur im Umfang der 
übernommenen Versicherungssumme zu liefern. Wir übergeben spätestens 90 Tage nach  
Fälligkeit einer Zahlung die Forderung zum Inkasso. Auch Inkassodaten werden an den Versicherer 
gemeldet.

6. Eigentumsvorbehalt
a) Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen, die wir aus 
der Geschäftsbeziehung gegenüber dem Käufer haben oder künftig erwerben, unser Eigentum.
b) Der Käufer verpflichtet sich, die Vorbehaltsware pfleglich zu behandeln und diese auf seine 
Kosten ausreichend, insbesondere gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlsschäden zum Neuwert 
zu versichern.
c) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Käufer unverzüglich schriftlich 
zu benachrichtigen, damit wir Klage gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der Dritte nicht in 
der Lage ist, uns die gerichtlichen und außergerichtlichen Kosten einer Klage gemäß § 771 ZPO zu 
erstatten, haftet der Käufer für den uns entstandenen Ausfall.
d) Der Käufer ist berechtigt, die Kaufsache im ordentlichen Geschäftsgang weiter zu verkaufen. Er 
tritt uns jedoch bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Rechnungsendbetrages (einschließlich 
geltender gesetzlicher Mehrwertsteuer) unserer Forderung ab, die ihm aus der Weiterveräuße-
rung gegen seine Abnehmer oder gegenüber Dritte erwachsen, und zwar unabhängig davon, ob 
die Kaufsache ohne oder nach Verarbeitung weiter verkauft worden ist. Zur Einziehung dieser  
Forderung bleibt der Käufer auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, die Forderung 
selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten uns jedoch, die Forderung nicht 
einzuziehen, solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt, nicht in Zahlungs-
verzug gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist 
oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist dies der Fall, so können wir verlangen, dass der Käufer uns 
die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen 
Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern (Dritten) die  
Abtretung mitteilt.
e) Die Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Käufer wird stets für uns vorge-
nommen. Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen verarbeitet,  
so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Kaufsache 
(Rechnungsendbetrag einschließlich geltender gesetzlicher Mehrwertsteuer) zu den anderen  
verarbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende 
Sache gilt im Übrigen das gleiche, wie für die unter Vorbehalt gelieferte Kaufsache.
f) Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen untrennbar vermischt, 
so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Kaufsache 
(Rechnungsendbetrag einschließlich geltender gesetzlicher Mehrwertsteuer) zu den anderen  
vermischten Gegenständen zum Zeitpunkt der Vermischung. Erfolgt die Vermischung in der Weise, 
dass die Sache des Käufers als Hauptsache anzusehen ist, so gilt als vereinbart, dass der Käufer 
uns anteilsmäßig Miteigentum überträgt. Der Käufer verwahrt das so entstandene Alleineigentum 
oder Miteigentum für uns.
g) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit  
freizugeben, als der realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um 
mehr als 10 % übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.

7. Umtausch, Mängelrügen
a) Standardartikel können binnen 10 Arbeitstagen nach Erhalt umgetauscht werden, sofern 
sie ungebraucht und mangelfrei sind, uns der Umtausch schriftlich unter Angabe von Gründen  
mitgeteilt wurde und keine Gründe vorliegen, die uns die Rücknahme unzumutbar machen. Gegen 
Rückgabe der unversehrten Waren erhält der Käufer den Kaufpreis unter Abzug der entstandenen 
Frachtkosten und 15% des Netto-Kaufpreises als Bearbeitungsgebühr gutgeschrieben. Der Rück-
transport erfolgt auf Kosten und Gefahr des Käufers. Sonderanfertigungen sind vom Umtausch 
ausgeschlossen.
b) Mängelrügen werden nur dann berücksichtigt, wenn sie unverzüglich, spätestens aber innerhalb 
von 8 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich angezeigt werden. Dabei sind Art und Umfang der 
Mängel und Rechnungsnummer anzugeben. Bei begründeter Mängelrüge sind wir nur verpflichtet, 
Lieferung mangelfreier Ware Zug um Zug gegen Rücknahme der beanstandeten Ware vorzunehmen. 
Ein Anspruch auf Schadensersatz oder das Recht auf Rücktritt vom Vertrag sind ausgeschlossen. 
Rücksendungen sind nur mit unserem vorherigen schriftlichen Einverständnis zulässig.

8. Haftung
a) Mängelansprüche des Käufers setzen voraus, dass dieser seiner nach § 377 HGB geschuldeten 
Untersuchungs- und Rügeverpflichtungen nachgekommen ist. Dies gilt nur, wenn das Geschäft für 
den Käufer ein Handelsgeschäft ist. 
b) Soweit ein Sachmangel der Waren vorliegt, sind wir nach unserer Wahl zur Beseitigung des 
Mangels oder zur Lieferung einer mangelfreien Sache berechtigt (Nacherfüllung). Sollte eine der 
beiden Arten dieser Nacherfüllung unmöglich oder unverhältnismäßig sein, sind wir berechtigt, sie 
zu verweigern. Wir können die Nacherfüllung auch verweigern, solange der Käufer seine Zahlungs
pflicht uns gegenüber nicht in dem Umfang erfüllt, der dem mangelfreien Teil entspricht.
c) Sollte die Nacherfüllung unmöglich sein oder fehlschlagen, steht dem Käufer das Wahlrecht zu, 
entweder den Kaufpreis herabzusetzen oder vom Vertrag nach den gesetzlichen Bestimmungen  
zurückzutreten. d) Soweit sich unter lit. e) nichts anderes ergibt, sind weitere Ansprüche des  
Käufers – gleich aus welchem Rechtsgrund – ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Ansprüche 
auf den Ersatz von Schäden außerhalb der Kaufsache sowie für entgangenen Gewinn und für 
Ansprüche, die nicht in der Mangelhaftigkeit der Sache begründet sind.
e) Der unter lit. d) geregelte Haftungsausschluss gilt nicht, sofern ein Ausschluss oder eine 
Begrenzung der Haftung für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der  
Gesundheit vereinbart ist, die auf einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung eines 
gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen. Der Haftungsausschluss 
gilt auch nicht, sofern ein Ausschluss oder eine Begrenzung der Haftung für sonstige Schäden 
vereinbart ist, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung des Verwenders 
oder einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters 
oder Erfüllungsgehilfen des Verwenders beruhen. Sofern wir schuldhaft eine wesentliche Vertrags
pflicht verletzen, ist die Haftung nicht ausgeschlossen, sondern auf den vertragstypischen vorher
sehbaren Schaden begrenzt. Im Übrigen ist sie nach den Bestimmungen, die unter lit. d) aufge-
führt sind, ausgeschlossen. Der Haftungsausschluss gilt schließlich auch nicht bei Übernahme einer 
Garantie und bei Zusicherungen einer Eigenschaft, falls gerade ein davon umfasster Mangel unsere 
Haftung auslöst. Für den Fall des Aufwendungsersatzes gilt Vorstehendes entsprechend.
f) Die Haftungsbegrenzung gem. lit. b) und c) gilt gegenüber einem Käufer, der Verbraucher ist, 
nicht. Die Haftungsbegrenzung gem. lit. d) und e) gilt gegenüber einem Käufer, der Verbraucher 
ist, mit der Maßgabe, dass die Begrenzung der Haftung nur für Ansprüche auf Schadensersatz gilt.
g) Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beginnt mit der Übergabe der Waren an den Käufer.
h) Sofern wir unsere Kunden gefälligkeitshalber und ohne Kosten anwendungstechnisch beraten, 
machen wir das nach bestem Wissen, übernehmen für die Beratung aber keine Haftung. Die Berat
ung entbindet den Käufer nicht davon, unsere Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen 
Verwendungszweck in eigener Verantwortung selbst zu überprüfen. Im Übrigen gilt Ziffer 8.e).

9. Schutzrechte Dritter, Datenschutz
a) Bei Sonderanfertigungen nach Wünschen oder Vorlagen des Käufers haftet dieser uns gegen
über dafür, dass durch von ihm vorgelegte Ausführungszeichnungen nicht in Rechte Dritter  
eingegriffen wird und die Ausführungen keine Urheberrechte, gewerblichen Schutzrechte 
oder sonstigen Rechte Dritter verletzt. Werden wir wegen der Verletzung derartiger Rechte in  
Anspruch genommen, hat der Käufer uns insoweit freizustellen.
b) Der Verkäufer ist berechtigt, Daten des Waren- und Zahlungsverkehrs mit dem Käufer zu  
speichern, zu verarbeiten und zu übermitteln.

10. Erfüllungsort, Gerichtsstand und anwendbares Recht
a) Erfüllungsort ist Deggendorf.
b) Sollte der Käufer Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen Rechts sein, ist für sämtliche, 
gegenwärtige und zukünftige Ansprüche aus der Geschäftsverbindung einschließlich Wechsel- 
und Scheckforderungen Gerichtsstand nach unserer Wahl entweder D-94469 Deggendorf oder 
der Sitz des Käufers.
c) Der gleiche Gerichtsstand gilt gegenüber einem Kaufmann, wenn der Käufer keinen allgemeinen 
Gerichtsstand im Inland hat oder nach Vertragsabschluss seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen  
Aufenthaltsort aus dem Inland verlegt hat.
d) Die Geschäftsbeziehung untersteht ausschließlich dem deutschen Recht und der deutschen 
Gerichtsbarkeit. Die Geltung des UN-Kaufrechts (CISG) ist ausdrücklich ausgeschlossen.
e) Im Falle einer Übersetzung in eine andere Sprache, ist immer nur die deutsche Version rechts-
verbindlich.

Stand 01.02.2019
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General Terms and Conditions of Wiedemann GmbH
1. General scope
a) Our sales and delivery terms shall apply exclusively. We do not recognize any conflicting condi-
tions or conditions that deviate from our sales and delivery terms unless we explicitly consent to 
their validity in writing. The sales and delivery terms shall also apply if we deliver these goods to 
the customer in the knowledge that conflicting or deviating conditions exist.
b) The sales and delivery terms shall also apply to all future transactions with the customer.

2. Conclusion of the contract
a) If the order is to be classified as an offer in terms of § 145 German Civil Code, we may accept 
this offer within 14 days through a confirmation in terms of lit. b).
b) The purchase contract shall only materialize after we have confirmed the order in writing. If 
the order has not been confirmed in writing prior to this, our invoice shall also be valid as order 
confirmation.
c) If an order is canceled earlier than four weeks before production starts, a cancellation fee in the
amount of 25% of the order costs will be charged. If an order is canceled during the last four weeks 
before production starts, a cancellation fee of 50% is charged for the incurred expenses. After 
production has started, orders can no longer be canceled.

3. Offers and prices
a) Our offers, including those from our agents and sales representatives, are non-binding and 
without engagement unless otherwise explicitly agreed in writing in an individual case. If no prices 
have been agreed at the time of conclusion of the contract, our catalog prices valid on the delivery 
day shall apply. All prices are to be understood as exclusive of applicable statutory VAT.
b) The documents belonging to our offer, e.g. illustrations, drawings, weights and measurements, 
are to be understood as only approximate. The do not represent agreed properties or granted 
guarantees.
c) We reserve property rights and copyrights to cost estimates, drawings, samples and other 
documents. They may not be made available to third parties. If no contract is concluded, they are 
to be returned immediately at the customer‘s expense.
d) Our prices are generally ex works (FCA), exclusive of customs, accessory import duties and 
applicable statutory VAT.
e) If a delivery is supposed to only happen 4 months after conclusion of the contract, after infor-
ming the customer we reserve the right to a corresponding price increase in the event that our 
buying prices increase or that manufacture or distribution increase in price for reasons we are 
not responsible for.
f) For deliveries in special colours, sizes and packaging units, an additional charge of minimum 10%
will be added. to the prices.

4. Delivery, delivery costs, default in delivery or acceptance, passing of risk
a) Delivery periods or dates are only binding for us if we have confirmed them in writing and 
if required permits and/or documents are available, as far as all technical questions have been 
settled. If this does not happen, the period shall be extended by an appropriate time. The delivery 
period shall be deemed met if the delivery item has left the warehouse or if the customer has been 
informed that it is ready for dispatch before the period has expired. Transactions for delivery by a 
fixed date are not concluded.
b) If the conditions of payment are not complied with, or if we learn after conclusion of the con-
tract that the payment claim is jeopardized by the lack of performance ability of the customer, 
we have the right to only carry out pending deliveries and services against advance payment or 
provision of a security.
c) Events of force majeure shall entitle us to postpone the delivery for the duration of the impedi-
ment plus a reasonable start-up time or to withdraw from the contract, due to the not yet fulfilled 
part, in whole or in part. Strikes, lock-outs, scarcity of resources, or other unpredictable and inevi-
table circumstances that make it impossible for us to deliver in time in spite of reasonable efforts 
shall be considered equal to force majeure. We will have to provide proof for this.
d) If we have agreed with the customer in writing that we will only deliver the goods on his request, 
the customer must request all of the goods within 6 months after conclusion of the contract.
e) If the customer falls into default in acceptance or if he culpably breaches other cooperation 
duties, e.g. the duty to request in terms of lit. d), we shall be entitled to claim the damage caused 
by this including any possible additional expenses. In this case the purchase price claim shall be 
due on the date the customer is notified that the goods are ready for dispatch. Further claims 
shall remain unaffected.
f) If the prerequisites of section lit. e) are at hand, the risk of accidental loss or accidental dete-
rioration of the purchased goods shall be transferred to the customer the moment he falls into 
default of acceptance or default of the debtor.
g) The risk is transferred to the purchaser at the latest upon handing over the goods to the hauler 
or carrier, even if the transport is carried out by our employees or if it is carried out as partial 
deliveries, also if free delivery has been agreed.
h) Partial deliveries shall be admissible as far as they are deemed reasonable for the recipient. 
We reserve the right to cancel part of or complete orders if the concerned products can not be 
delivered anymore.
i) For retailers a net minimum order value of 120.00€, for wholesalers a minimum order value of
300.00€ per delivery applies. An extra charge for small quantities in the amount of 10.00€ is 
charged for orders below this minimum order value.
j) Domestic deliveries (land-based) are delivered free if the net value of the goods is at least 
700.00 €. If the net value of the goods is less than 700.00 €, the actual delivery costs will be 
charged. When the order amounts to more than 4 pallets a lift gate delivery charge of 25.00 € is 
applied per shipment. Deliveries to German islands will incur additional freight charge.
k) For international deliveries, the delivery up to the German border will be free, and the freight 
charges from the border to the recipient are to be paid by the customer. Alternatively, the actual 
delivery costs will be charged.
l) For deliveries to Austria and Italy a lump sum of 6 % of the order value. If the order value is less 
than 700.00 €, the actual delivery costs will be charged. Lift gate delivery charge 25.00 €.
m) All of the above-mentioned delivery charges are to be understood as exclusive of applicable 
statutory VAT.
n) International deliveries may be invoiced as 100% advance payment at any time.
o) All deliveries plus statutory toll.

5. Payment and default of payment
a) Unless otherwise agreed in writing, payments need to be made net without discount within 30 
days of the invoice date.
b) If the customer has agreed to a SEPA Payment Mandate, the encashment takes place by di-
rect debit 10 days following the date of the invoice with a 3% trade discount on all discountable 
amounts. The Pre Notification Period is shortened to 5 days. The customer is responsible for en-
suring that the funds needed for the payment and the relevant service fees are available in the ac-
count to be debited at the time of the debit. The customer is liable for expenses due to a rejected 
encashment or back posting of a debit, except the reason for the rejected encashment or back 
posting is in the responsibility of Wiedemann GmbH.
c) If the payment date is exceeded, we shall be entitled to charge interest for default in the amount 
of 6% above the current base rate of the German Central Bank [„Deutsche Bundesbank“], or the 
actual incurred costs if they are higher. Any cash discounts or bonuses that might have been gran-
ted shall be canceled the moment the default of payment occurs.
d) If the customer is in default with an invoiced amount, or if doubts regarding the customer‘s 
solvency occur or become known, we shall be entitled to demand the immediate payment of all 
open accounts and to revoke any times for payment allowed.
e) The customer shall bear all expenses and costs for letters of credit, except the processing fee 
that is charged by German banks.
f) The customer may only offset against uncontested claims or claims recognized by declaratory 
judgment. To the same extent, a right to refuse performance and a right of retention shall also be 
excluded. Offsetting against other uncontested claims or claims recognized by declaratory judg-
ment shall only be possible with our consent.
g) In case of non-acceptance of ordered goods, we shall be entitled to charge cancellation costs in 
accordance with item 2.c). (The customer shall be entitled to prove that the damage this caused us 
is lower than this lump sum, or that we do not have suffered any damage at all).
h) Our deliveries are covered by trade credit insurance. We shall be entitled to report data that is 
relevant to the credit to the insurer in the course of the processing of the transaction, and to only 
deliver to the extent of the insured amount. At the latest 90 days after the due-date of a payment, 
we assign the claim to collection. Collection data will also be reported to the insurer.

6. Retention of title
a) The delivered goods shall remain our property until all claims that we have gained or will acquire 
in the future based on the business relationship with the customer have been paid in full.
b) The customer undertakes to treat the goods subject to retention with care and to insure them, 
at his expense, sufficiently and in particular against damages by fire, water and theft at their 
replacement value.
c) In the case of attachments or other interventions from third parties, the customer must forthwi-
th inform us about this in writing so that we may file an action under § 771 German Code of Civil 
Procedure. If third parties are not able to reimburse us for the judicial and extrajudicial costs for 
an action under § 771 German Code of Civil Procedure, the customer is liable for the loss occurred.
d) The customer shall be entitled to resell the purchased items in the regular course of business. 
However, he shall already now assign to us all claims which he accrued against his buyers or 
third parties from resale, independently of whether the purchased items were processed or un-
processed at the time they have been resold, in the amount of the final invoiced amount of our 
claim (including applicable statutory VAT). The purchaser shall remain authorized to collect these 
receivables even after the transfer of the claim. Our authorization to collect these receivables our-
selves shall remain unaffected hereof. However, we shall undertake to refrain from collecting these 
receivables as long as the purchaser meets his payment obligations, does not fall into default of 
payment and, in particular, as long as no petition to institute insolvency proceedings has been filed 
and payments have not been suspended. If this is the case, we may demand that the purchaser 
inform us about the ceded claims as well as about their debtors, that he inform us about any facts 
necessary for their collection, that he hand over to us the pertinent documents and that he inform 
the creditors (third parties) about that cession.
e) Any processing or transformation of the purchased goods by the purchaser shall always be 
carried out on our behalf. Should the purchased goods be processed with other objects that we do 
not own, we shall acquire joint ownership of the new item in the ratio of the value of the purchased 
items (final invoiced amount including applicable statutory VAT) to the other processed objects 
at the time of the processing. For the rest, the same shall apply for the items generated by the 
processing as for the purchased items delivered under reserve.
f) Should the purchased items be mixed inseparably with other objects that we do not own, we 
shall acquire joint ownership of the new item in the ratio of the value of the purchased items (final 
invoiced amount including applicable statutory VAT) to the other mixed objects at the time of 
the mixing. Should the mixing be carried out in such a way that the item of the purchaser has to 
be regarded as the main item, it shall be deemed agreed that the purchaser shall proportionately 
transfer co-ownership to us. The purchaser shall hold the sole or joint ownership thus gained on 
our behalf.
g) Should the realizable value of our securities exceed the claims to be secured by more than 10 %, 
we undertake to release the security interests we are entitled to upon request of the purchaser; 
the selection of the securities to be released shall be carried out by us.

7. Exchange, notice of defects
a) Standard products can be exchanged within 10 days after receipt, provided that they are unused
and free of defects, that we have been notified of the exchange in writing including the reasons 
for the exchange, and that there are no reasons at hand that would make the return unacceptable 
for us. The purchase price minus the incurred freight costs and 15% of the net purchase price as an 
administrative charge will be credited to the customer upon return of the undamaged goods. The 
return transport will be carried out at the customer‘s expense and risk. Custom-made products 
are non-returnable.
b) Notices of defects shall only be considered if they are submitted in writing immediately, ho-
wever no later than 8 days after receipt of the goods. Kind and extent of the defects as well as 
the invoice number need to be indicated for this. For justified notices of defects, we shall only be 
obligated to deliver goods free of defects step by step against return of the rejected goods. Any 
claims to compensation for damages or the right to withdraw from the contract shall be excluded. 
Return shipments shall only be admissible if we have agreed in advance and in writing.

8. Liability
a) The purchaser‘s claims for defects presuppose that he has complied with his obligations of 
examination and notice of defects in accordance with § 377 German Commercial Code. This shall 
only apply if the transaction is a commercial transaction for the customer.
b) If a material defect of the goods is at hand, we shall be entitled to rectify the defect or to deliver 
goods free of defects (supplementary performance) at our discretion. If one of the two kinds of 
supplementary performance is impossible or disproportional, we shall be entitled to refuse this. 
We may also refuse supplementary performance as long as the customer does not meet his pay-
ment obligations towards us to the extent that corresponds to the part free of defects.
c) If the supplementary performance is impossible or fails, the customer shall be entitled to choose 
between a reduction of the purchase price and withdrawal from the contract in accordance with 
the legal provisions.
d) Unless otherwise stipulated in lit. e), any other claims of the customer, for whatever legal reason, 
shall be excluded. This applies in particular to claims for compensation for damages outside of the 
purchased items as well as for lost profits and for claims that are not based on the defectiveness 
of the item.
e) The exclusion of liability as stipulated in lit. d) shall not apply if an exclusion or limitation of the 
liability has been agreed for damages arising from injury to life, limb or health that are based on a 
deliberate or negligent breach of duty of a legal representative or vicarious agent of the user. The 
exclusion of liability shall also not apply if an exclusion or limitation of the liability has been agreed 
for other damages that are based on a deliberate or grossly negligent breach of duty of the user or 
on a deliberate or grossly negligent breach of duty of a legal representative or vicarious agent of 
the user. As far as we culpably breach an essential contractual obligation, the liability is not exclu-
ded but limited to the predictably damage typical for the contract. For the rest, it shall be excluded 
in accordance with the provisions under lit. d). Finally, the exclusion of liability shall also not apply 
in cases of acceptance of a guarantee and of warranties of quality if a defect covered by this in-
duces our liability. For cases of reimbursement of expenses, the above shall apply correspondingly.
f) The limitation of liability according to lit. b) and c) shall not apply towards a customer who is 
a consumer. The limitation of liability according to lit. d) and e) shall apply towards a customer 
who is a consumer with the proviso that the limitation of liability only applies to claims for com-
pensation for damages.
g) The limitation period for claims for defects starts with the handover of the goods to the custo-
mer. h) As far as we give application-technical advice to our customers by courtesy and free of 
charge, we do so to the best of our knowledge, however, we do not assume any liability for the 
advice. The advice does not release the customer from testing our products for their suitability for 
their intended purpose on his own responsibility. For the rest, item 8.e) shall apply.

9. Third party industrial property rights, data pRedection
a) For custom-made products manufactured according to the customer‘s wishes or templates, the 
customer is liable towards us for the fact that the working drawings he provides do not intervene 
with third party rights and that the executions do not violate any copyrights, industrial property 
rights or other rights of third parties. If claims are raised against us for the violation of such rights, 
the customer is obligated to indemnify us in this respect.
b) The seller shall be entitled to store, process and transmit data concerning the trade and pay-
ment transactions with the customer.

10. Place of performance, place of jurisdiction, and applicable law
a) Deggendorf shall be the place of performance.
b) If the customer is a merchant or a corporate body under public law, either D-94469 Deggendorf 
or the customer‘s registered office, at our discretion, shall be the place of jurisdiction for any and 
all current and future claims arising from the business relationship including bills receivable and 
check receivables.
c) The same place of jurisdiction shall apply towards a merchant if the customer does not have 
a domestic place of general jurisdiction or if he has moved his place of residence or his habitual 
abode abroad after conclusion of the contract.
d) The business relationship shall exclusively be subject to German law and German jurisdiction. 
The validity of the United Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods 
(CISG) shall be explicitly excluded.
e) The present translation is furnished for the customer’s convenience only. The original German 
text of the Terms and Conditions (Allgemeine Geschäftsbedingungen der Wiedemann GmbH) is 
binding in all respects.

Status: February 1, 2019
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Wiedemann GmbH 
Maria-Ward-Platz 6 
D-94469 Deggendorf

Telefon	 + 49 (0)991 / 370 70 – 0 
Fax	 + 49 (0)991 / 302 13 
E-Mail	 info@wiedemann-kerzen.de 
Internet	 www.wiedemann-kerzen.de
Webshop	 shop.kerzen.de
Facebook	 facebook.com/KerzenWiedemann

AUS UNSEREM SORTIMENT
OUR PRODUCT RANGE

Zusätzlich zu unserem Wiedemann Produktsortiment für 
Konsum- und Trendkerzen haben wir noch viele weitere 
Highlights für Sie im Sortiment. Zum Beispiel den „Haupt­
katalog Anlasskerzen“ mit der großen Vielfalt an Geburts-, 
Tauf-, Kommunionkerzen und vielem mehr. Oder entdecken 
Sie in unserer Black Edition hochwertige Wachskunstwerke 
wie unsere Tiere oder unsere Duftgläser. 

Mehr erfahren Sie in unseren Wiedemann Katalogen.  
Bestellen geht ganz einfach: Senden Sie uns eine E-Mail 
an info@wiedemann-kerzen.de mit dem Betreff „Katalog­
bestellung“ und Ihren Kontaktdaten und Sie erhalten in 
Kürze den gewünschten Katalog per Post.

Oder noch einfacher: Bestellen Sie bequem online unter 
shop.kerzen.de!

In addition to our Wiedemann product range for consumer 
and trend candles we also have plenty more highlights 
to offer. For example our “Catalogue for occasion and 
church candles” has a wide variety of products, from birth  
candles to baptism candles and much more. In our Black 
Edition you can discover our high-quality wax art products, 
like our animal candles, or our premium scented candles.

Find out more in our Wiedemann catalogues. Ordering 
one is easy: Send an email to us at info@wiedemann- 
kerzen.de with the heading „catalogue order“ and your 
contact details and you‘ll receive your catalogue by mail.

Or even easier: Order online at shop.kerzen.de!

Shop online!Shop online!



Marble Rustik Farbpalette
Marble Rustic colour palette

124
Graublau
Grey blue

011
Olive
Olive

075
Brombeer
Blackberry

064
Cardinal
Cardinal

045
Altrosa
Dusky pink

009
Grün
Green

083
Dotter
Sunshine

078
Nude
Nude

100
Schlamm
Mud

073
Bisquit
Biscuit

003
Elfenbein
Ivory

004
Weiß
White

041
Apfelgrün
Apple green

067
Bordeaux
Bordeaux

093
Rubin
Ruby

065
Dukat
Ducat

103
Rosé
Rosé

010
Grau
Grey

121
Betongrau
Cement gray

080
Eisblau
Ice-blue

032
Azurblau
Azure blue

006
Dunkelblau
Dark blue

118
Eukalyptus
Eucalyptus

089
Aprikose
Apricot

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW



� FARBPALETTE / COLOUR PALETTEGetauchte Kerzen
Dipped candles

111
Babyrosa
baby pink

003
Elfenbein
ivory 

073 
Bisquit
biscuit 

004 
Weiß 
white 

055 
Champagner
champagne

083
Dotter
sunshine 

089 
Aprikose
apricot

015
Gelb
yellow

002
Natur
natural

065
Dukat
ducat 

043
Cognac
congnac 

066 
Mandarin
mandarin 

075
Brombeer
blackberry 

064 
Cardina
cardinal 

050 
Mauve
mauve 

093
Rubin
ruby 

056
Altrot
antique red 

067 
Bordeaux
bordeaux 

001 
Rot
red

038 
Creme
creme 

022
Lachs
salmon 

103 
Rosé
rosé

032 
Azurblau
azure blue 

085 
Taubenblau
dusty blue 

124 
Graublau
grey blue 

117 
Himmelblau
sky blue 

071 
Petrol 
teal

006 
Dunkelblau
dark blue 

057 
Türkis
turquoise 

008
Dunkelgrün
dark green 

011 
Olive
olive 

009
Grün
green

116
Aloe Vera
aloe vera

041 
Apfelgrün
apple-green

047 
Limegrün
lime-green

062
Sand
sand

077 
Caramel
caramel

070 
Taupe
taupe 

090 
Schoko
chocolate 

020 
Zinn
tin 

104 
Silbergrau
silver-grey

100
Schlamm
mud

010
Grau
grey 

019 
Schwarz
black 

524***
Smaragd
emerald 

593*** 
Rubin
ruby 

***	 Metallic 
***	 Metallic

101***
Bronze 
bronze

025*** 
Kupfer 
copper

023***
Roségold 
rose-gold

102*** 
Perle 
pearl

510*** 
Grau 
grey

027*** 
Silber 
silver

Oberflächen veredelte Kerzen 
Refined candle surfaces

026***
Gold
gold

012 
Reseda
reseda 

031 
Pink
pink 

115 
Erdbeerrosa
strawberry pink 

Alle getauchten Farben sind auf Wunsch auch in Hochglanz erhältlich.    All dipped candles can be made with a high gloss finish on request.

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW NEU 

NEW

NEU 
NEW

NEU 
NEW



Bestellformular/Faxformular
Order form

Kundennummer / Customer no.:

Firma / Company: 	

Name / Name: 	

Straße / Street:	

PLZ, Ort / Postal code, city:	

Land / Country: 	

Telefon / Telephone:

Telefax / Telefax.: 	

E-Mail / E-Mail: 	

Straße / Street:	

gewünschter Liefertermin / Requested delivery date

Artikelnummer 6-stellig + Farbnummer 
6-digit article number + color number 

(Bsp. / e.g. 108256.003)

Bestellung  
in VE

Order in SU

Artikelnummer 6-stellig + Farbnummer 
6-digit article number + color number 

(Bsp. / e.g. 108256.003)

Bestellung  
in VE

Order in SU

Aufträge erfüllen wir gemäß unseren AGB‘s
All orders are fulfilled in accordance with our Terms and Conditions.

Kopieren Sie einfach dieses Formular und senden Sie die Bestellung per Fax an +49 (0) 991 30213 
oder per E-Mail an info@wiedemann-kerzen.de
Just make a copy of this form and send us your order form via fax to +49 (0) 991 30213 or 
via e-mail to info@wiedemann-kerzen.de

Datum / Date Unterschrift / Signature

Wiedemann GmbH Maria-Ward-Platz 6, D-94469 Deggendorf   Telefon +49 (0) 991 / 370 70-0   Fax +49 (0) 991 / 302 13   E-Mail info@wiedemann-kerzen.de  
Internet www.wiedemann-kerzen.de   Geschäftsführerin Juliane Wiedemann   Amtsgericht Deggendorf   HRB 1257   Ust-Id-Nr. DE127742772   Gläubiger- 
Identifikationsnummer DE48ZZZ00000589932   Bankverbindung HVB UniCredit Deggendorf   IBAN DE29 7412 0071 0002 4562 90   BIC SWIFT HYVEDEMM415




